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¡Buenos días! ¿Qué tal el fin de semana? Espero que sigáis bien y que hayáis descansado mucho. Vamos a empezar a trabajar. 

Esto es lo que tenéis que hacer esta semana (entre hoy y mañana). Cuando lo termines, como otras veces, me lo envías, por favor.

Comenzamos el tema 5, aprender a actuar bien, donde trabajaremos el valor de la libertad, la toma de decisiones importantes,  la perseverancia, la justicia, la motivación o la autoconfianza.

Comienza observando las páginas 76 y 77. Lee la información y reflexiona las respuestas. No hace falta que las copies, pero dedica un tiempo a pensarlas. 

Vamos a continuar con la libertad. Todos tenemos el derecho de ser libres, sin embargo no todo el mundo lo es. En realidad hay una libertad externa (capacidad de hacer lo que queramos sin que nadie nos lo impida) y una libertad interna (capacidad que tenemos para decidir cómo actuar).

Lee detenidamente las páginas 78 y 79. En ellas te explica cómo llegar tanto a la libertad externa como interna. 

Cuando termines anota en tu cuaderno :

· La diferencia entre libertad como derecho y libertad real.

· Cómo podemos alcanzar la libertad externa e interna.

A continuación realiza el taller de filosofía, como otras veces, reflexionando y contestando a partir de tus experiencias.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡A por ello chicos!
