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Actividad propuesta  el lunes 16 de marzo de 2020

Objetivo: escribir un texto periodístico relacionado con los Juegos Olímpicos.

Tú primera tarea será escribir un texto periodístico, que no sea una noticia –reportaje, artículo de opinión, entrevista (ficticia), crónica – relacionado con los Juegos Olímpicos. No tienen por qué ser los próximos (Tokio 2020). Te aconsejo que bucees en Internet y busques información que te resulte interesante. 

En tu libro de literatura aparecen las características de todos los subgéneros periódicos. Revisa la información con calma y toma la decisión de qué tipo de subgénero periodístico vas a trabajar. 

· Mañana martes 17 de marzo debes escribirme informándome de qué tipo de texto periodístico vas a utilizar y por qué (básate en sus características). 

· El miércoles 18 de marzo tienes  que mandarme el tema sobre el que va a tratar tu artículo y explicarme por qué lo has elegido.
· Este viernes 20 por la mañana – antes de las 14.15 – debes mandarme tu trabajo. Si lo acabas antes y quieres mandarme el borrador, ¡perfecto! 

Si tienes dudas y necesitas mi ayuda, ya sabes lo que tienes que hacer: mándame un correo y lo solucionamos juntos.  Recuerda: maria.munoz@sanviatorvalladolid.com
Recuerda: la redacción y la ortografía son muy importantes en este tipo de trabajos. 

Vivimos momentos difíciles y nuevos para todos, inspírate en ellos para escribir un gran artículo…
