NATURALES, 5º EP

COLEGIO SAN VIATOR


Viernes, 20 de marzo de 2020

¡Buenos días, con alegría, que ya es viernes y habéis pasado la primera semana de cuarentena!

Empezamos la mañana trabajando Naturales.

En primer lugar te doy una posible respuesta de la actividad 1 de la página 76 que te mandé hacer el día anterior; Especie: lince ibérico; Población: flamencos; Comunidad: El conjunto de todas las poblaciones que observas en la página. Compáralo con lo que pusiste en tu cuaderno.
Vete a la página 78. Te explica las relaciones que se establecen entre los componentes vivos de un ecosistema, tanto de la misma especie como de distinta especie.

Los individuos de la misma especie se relacionan de dos maneras: cuando se relacionan siempre (como en el caso de una familia para buscar comida, defenderse de los depredadores….) o cuando se relacionan a veces (en este caso lo hacen para trasladarse de un lugar a otro, para reproducirse… y se llama “asociaciones gregarias”)

Cuando los individuos son de distinta especie pueden relacionarse de varias formas:

· Depredación: Cuando un individuo (depredador) se alimenta de otro (presa)

· Parasitismo: Cuando un individuo (parásito) vive en otro (huésped)

· Mutualismo: Dos especies se benefician mutuamente (la una de la otra)

· Comensalismo: Una especie se beneficia de otra, y no la perjudica.

Lee despacio la página. En ella te lo explica muy bien y con algún ejemplo.

Puedes ver el siguiente vídeo para entenderlo mejor:

https://www.youtube.com/watch?v=H5AqB6M_Nw4
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Copia en tu cuaderno el siguiente esquema. En él añade un ejemplo de cada tipo diferente al del libro y al del dibujo anterior. No hace falta que me lo envíes. Ya te lo veré cuando te coja el cuaderno.
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Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡ÁNIMO! Resistiremos

