TAREA de los días  6 y 8 DE MAYO

Os mando el documento que hemos trabajado en la clase de hoy miércoles los de 2º B y que trabajaremos el viernes los de 2º A. 

Está relacionado con el documental que visteis hace un par de semanas (22 de abril): “Cómo los griegos cambiaron el mundo” está en Youtube: https://youtu.be/UqxkUUZuN9M
La actividad que tenéis que hacer es escribir un pequeño texto argumentativo explicando de todo lo que hemos aprendido de la Grecia Clásica a lo largo del curso, qué os ha parecido más importante. ¿Cuáles son las aportaciones  que destacaríais del pensamiento griego?

Podéis ayudaros del documental, del texto que hemos trabajado aquí, de vuestros apuntes…

Recordad que un buen texto argumentativo debe estar bien estructurado y vuestras afirmaciones han de estar explicadas. 

De todas formas si tenéis dudas os recuerdo: 

· El viernes 8 2º B tiene clase a las 10.45 para trabajar la sociedad romana. Podemos dejar 10 minutos para dudas. 
· 2º A tenemos la clase de hoy (reflexión sobre Grecia) el viernes 8 a las 11.30. Y a las 13.30 haremos una sesión más corta para acabar de explicar la sociedad de Roma. 
Siete personajes griegos famosos que debes conocer

Esta lista con siete griegos famosos que definen muy bien lo que significó esta cultura:

· Sócrates

Fue el filósofo por excelencia de este período. Aunque no se conserva ningún legado escrito de su puño y letra, su pensamiento ha quedado recogido en textos divulgados por uno de sus discípulos más fieles, Platón. Es el autor de una de las máximas fundamentales de la filosofía: “Sólo sé que nada sé”.

· Pitágoras

Mezcló como ningún otro pensador de su tiempo la filosofía y los números. De hecho, adquirió fama tras fundar la escuela pitagórica y realizar importantes contribuciones a las matemáticas, entre ellas varios axiomas y teoremas. Los números modernos le deben mucho a su labor.

· Platón

Además de recopilar y difundir el pensamiento de su maestro Sócrates, Platón pasó a la historia por una extensa obra filosófica y, sobre todo, por ser el autor de la llamada teoría de las ideas, que influyó notablemente en la manera en que a partir de entonces se concibió el conocimiento en la cultura occidental.

· Aristóteles

Discípulo de Platón (e indirectamente de Sócrates), creó los fundamentos del empirismo y del conocimiento basado en la experiencia. Realizó aportaciones a varias disciplinas, siempre desde la lógica y el pensamiento científico.

· Pericles

Le correspondió gobernar Atenas —centro neurálgico de la cultura griega— en el momento de máximo esplendor de la cultura griega. Orador y político, a él se debe gran parte del concepto de democracia. A su gestión se deben, entre otras cosas, la construcción de la famosa Acrópolis.

· Homero

Fue el poeta más destacado de los primeros siglos en Grecia y uno de los que más influyó en la literatura que se escribió en la Antigüedad. La calidad de sus versos se conserva en dos grandes obras: la Ilíada y la Odisea.

· Alejandro Magno

Vivió en el último periodo de la Grecia antigua, cuando se incrementó la interacción con los pueblos de Oriente. De hecho, son famosas sus campañas hacia esta parte del mundo, donde se impuso a diversas culturas hasta llegar a India. Su papel en el mundo antiguo se asemeja a lo que hizo Cristóbal Colón en América muchos siglos después con la conquista española.

¿Qué tal te ha parecido nuestra lista de griegos famosos de la Antigüedad? ¿Se te ocurre algún nombre más? ¿Con cuál de todos ellos te identificas?
