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Buenos días chicos,
Comenzamos la tercera semana a distancia, pero lo más importante: es la última semana antes de vacaciones.
¿Qué os pareció el experimento de la semana pasada? Para la clase de hoy, lunes 30, primeramente tengo unas conclusiones para que completéis la ficha del experimento (algunos de vosotros ya lo tenéis bastante bien, pero os paso unas ideas que creo no son demasiado difíciles para que quede resuelto para todos).
Recordamos que el peso se refiere a la fuerza vertical ejercida por una masa de objeto cuando es sometida a la gravedad y a diferencia de la densidad, el peso depende de la cantidad de gravedad en un lugar determinado.
Ahora volvamos a la pregunta de por qué los objetos flotan o se hunden. Si colocas un objeto más denso que el agua dulce, este agua se hundirá automáticamente. En nuestro experimento del huevo en agua salada, el huevo, al ser más denso que el agua del grifo, aleja las partículas de agua para hacer lugar para sí mismo, por eso se produce el movimiento de hundimiento. Pero en el caso del agua salada, que es más pesada que el agua del grifo, es más capaz de mantener el huevo hacia arriba; por lo tanto, se produce la flotación del huevo. En otras palabras, LOS OBJETOS SE HUNDEN CUANDO SU DENSIDAD ES MAYOR A LA DENSIDAD DEL LÍQUIDO.
*** Os recuerdo: si hay alguna consulta, no dudéis en contactar conmigo que lo resolvemos juntos.
Y ahora sí, una vez resuelto el experimento os paso la tarea de hoy; comenzamos con las máquinas:
- TAREA 1: Os voy a pasar dos enlaces; uno de ellos relacionado con las máquinas (como hoy vamos a centrarnos solo en las simples, podéis cortar en el minuto 2:20 para no liaros) y un segundo vídeo relacionado con las palancas (en este caso, los conceptos como tal los nombran de diferente manera, pero creo que es sencillo de entender y que os puede ayudar. ***Importante tener en cuenta: el fulcro es lo que nuestro libro denomina punto de apoyo, la carga o peso  es igual a la resistencia  y por último el esfuerzo es lo mismo que la fuerza). Espero que os ayude y no os líe.
Vídeo 1: https://youtu.be/Ak3M5tFro_I (podéis parar en el minuto 2:20)
Vídeo 2: https://youtu.be/wVTer8m9v-g
- TAREA 2: Una vez vistos los vídeos, pasamos a realizar UNA LECTURA COMPRENSIVA DE LAS PÁGINAS 122 Y 123.
- TAREA 3: Tenéis que realizar el esquema/resumen/ideas principales de la página 122 (en este caso, yo os recomiendo que destaquéis la idea de máquina, la clasificación y que en los tipos de palancas realicéis un dibujo sencillo con los conceptos destacados en cada lugar); pienso que es una manera sencilla y clara; sería suficiente, pero como siempre decimos, cada uno que lo realice como crea que le puede ayudar más.
- TAREA 4: Tenéis que realizar el esquema/resumen/ideas principales de la página 123 (cada uno como lo considere mejor).
Como sabéis estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com. No dudéis en contactar conmigo siempre que lo necesitéis.
*** Os agradecería que me mandaseis a mi correo electrónico, una foto cuando lo tengáis terminado.
¡Ánimo con ello chicos! 
Un saludo, buen día y feliz semana.
Hasta la próxima y última clase del trimestre. 
Cristina.
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