Tecnología No Bilingüe 1ºESO (1)

Valladolid 16 de marzo de 2020
Buenos días y feliz semana:
Voy a detallar el plan de trabajo para esta semana. Te propongo realizar la actividad 1 que debes enviar a lo largo de la semana.
Para enviar trabajos, actividades o preguntar dudas, puedes contactar conmigo de lunes a viernes, en horario de 8:15 a 14:15, al siguiente correo electrónico:
armenia.riesco@sanviatorvalladolid.com
ACTIVIDAD 1
· Busca información sobre los Juegos Olímpicos. 
· Escribe en tu cuaderno 10 preguntas con sus correspondientes ideadas de la búsqueda anterior.
· Visualiza el siguiente vídeo del juego de las preguntas y respuestas:
https://www.youtube.com/watch?v=gCctVs_nj9Q
· Toma ideas de este proyecto u otros que puedas buscar en internet.
· Comenzamos la primera parte del proyecto: busca un soporte de madera o cartón, lo decoramos y apuntamos aproximadamente cinco preguntas con sus consiguientes respuestas que previamente hemos seleccionado en el cuaderno. 
· Sé creativo, añade tus propias ideas.  
· Apunta en el cuaderno cómo has ido desarrollado el proyecto, direcciones de las páginas de internet que has visitado, dificultades que has tenido, ideas que aportas, qué has aprendido, conclusiones,...
Cuando hayas realizado la actividad 1, haz fotos a tu cuaderno y lo que hayas hecho del proyecto. Envíalo para su corrección. Añade en asunto el siguiente texto:

Asunto: Envío1_Tecnología1ESO_(Pon tu nombre)

Ejemplo: Envío1_Tecnologia1ESO_RobertoMartín
NOTA: Puede ser que al abrir este documento, haya algún elemento desplazado o poco legible. Si esto ocurre, no les des importancia, es debido a la versión y tipo de procesador de textos con el que se trabaja. Si lo deseas, me escribes y te lo envío en pdf.
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