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Buenos días a todos:
Para resolver las dudas que tengas,  puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: carlos.canibano@sanviatorvalladolid.com

Hoy tenemos solo media hora de Sociales, por lo que vamos a hacer unos textos de reflexión como parte final del tema.
[bookmark: _GoBack]La próxima semana, en las horas correspondiente a Sociales, os enviaré un test sobre el tema 4. Ya os informaré en la próxima tarea la forma de realizarlo, pero os voy avisando para que durante el resto de la semana estudiéis el tema en profundidad.
TAREAS PROPUESTAS:
1. Lee los siguientes artículos y responde:
[bookmark: _Hlk8028114]Publicidad y consumo
Cuando vamos a un supermercado y vemos colocados los productos en las estanterías no nos paramos a pensar por qué están así distribuidos, creyendo que se trata tan solo de una forma subjetiva de organizar y no de un método estudiado para  vender más.
Se han hecho muchos estudios y se ha invertido mucho tiempo para saber que si colocas los productos de primera necesidad al fondo del supermercado y los no necesarios al principio, el comprador antes de llegar a lo esencial habrá cogido de la estantería muchos otros productos que no pensaba comprar, pero que ahora se le ofrecen a mano.
De la misma forma, también está comprobado que si vamos a la compra antes de comer o con apetito, nuestra compra será más voluminosa que si lo hacemos con el estómago lleno o con una lista de la compra cerrada.
1. Después de leer el texto, responde.
· ¿Cómo crees que se puede hacer una compra responsable?








· ¿Por qué debemos hacer la compra con el estómago lleno?








[bookmark: _Hlk8028172]La economía de las empresas y de las familias
Desde la antigüedad, el ser humano ha comerciado y, para ello, ha utilizado diferentes formas de pago.
Desde el trueque, que consistía en el intercambio de productos teniendo que llegar en cada caso a un acuerdo sobre la cantidad y naturaleza de los intercambios para que fueran más justos, hasta las tarjetas monedero, mucho han evolucionado las formas de entender el pago de un producto o servicio.
Después del trueque, las sociedades fueron utilizando con posterioridad metales preciosos como pago (pepitas de oro o plata), pero surgió una dificultad: determinar el peso y la pureza. Por ello, se decidó marcar esos metales con un sello, de modo que se podía garantizar el peso y la calidad de las piezas. Así nacieron las monedas acuñadas (selladas) con las que se podían adquirir distintos bienes.
1. Después de leer el texto, responde.
· ¿Por qué se abandonó la práctica del trueque?






· ¿Por qué se acuñaron las monedas?









¡No olvides enviar las tareas, respondiendo a este documento!
Hasta mañana



image1.jpeg
COLEGIO gAN VIATOR




