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Martes, 24 de marzo de 2020

¡Hola chicos!, vamos con la clase de naturales.

Os envío la tarea para las dos horas de esta semana. 

Martes

Antes de avanzar podéis ver el siguiente vídeo, que os ayudará a repasar lo de la semana pasada.

https://www.youtube.com/watch?v=mVMmmg8iOFY
Nos tocan las páginas 80 y 81: Los ecosistemas de nuestro entorno.

En ellas podrás observar que diferenciamos entre dos tiempos de ecosistemas: Naturales y artificiales. Los naturales son los que se desarrollan sin que intervengan los seres humanos, como las charcas, las praderas, el litoral o los bosques. En los artificiales, sin embargo sí interviene el ser humano, modificando así el medio físico, por ejemplo las ciudades o los cultivos.

Lee despacio las dos páginas. En ellas verás dibujos y ejemplos de animales, plantas… que los habitan. 

Ahora te toca a ti hacer un pequeño esquema. 
Viernes
Para la clase del viernes, te propongo que hagas un dibujo de un ecosistema natural o artificial, el que tú quieras: por ejemplo una charca, una pradera, una ciudad… (si quieres puedes hacer dos, uno natural y otro artificial). En el dibujo tienes que incluir plantas, animales u otros seres vivos que habiten el ecosistema (también seres inertes). No olvides colorearlo. Seguro que te queda precioso. Puedes enviármelo para enseñármelo si quieres. Si no ya te lo veré en el cole cuando volvamos. 
Y recuerda:

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡ÁNIMO CHICOS, LO ESTÁIS HACIENDO GENIAL!
