PROYECTO DE CENTRO “SOMOS OLÍMPICOS”

ESPECIALIZACIÓN TEMPRANA Y ALTO RENDIEMIENTO EN EDAD IFANTIL
Trabajo correspondiente a dos sesiones de E.F:

A. Visionado del vídeo en youtube que lleva por título “El riesgo de la especialización temprana en el deporte” https://www.youtube.com/watch?v=2GAjLRdpWw0. En un folio toma nota de todo aquello que te resulte significativo. El experto en fisiología deportiva Juan Carlos Mazza nos habla en esta entrevista del peligro que representa en términos de abandono especializar desde muy pequeños en una disciplina. Algo que sucede, dice, en gran parte d los países cuyos responsables son padres y entrenadores.
B. Lectura del artículo ¿Los niños deben jugar para divertirse o para competir? https://medac.es/articulos-deporte/los-ninos-deben-jugar-para-divertirse-o-para-competir/.
C. Con la información obtenida completa los siguientes cuadros  (directamente en este mismo documento).
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D. Conclusión/reflexión personal (entre 5 a 10 líneas).
Una vez terminado el trabajo tienes que enviarme éste mismo documento a la siguiente dirección de correo: alberto.rodriguez@sanviatorvalladolid.com, con fecha límite de entrega el próximo lunes 23 de abril. 
En caso de no disponer de ordenador, puedes ver el reportaje en un smarphone o  tablet y responder las preguntas a bolígrafo.  Posteriormente  haz fotos del trabajo y envíamelas a la dirección del correo anteriormente señalada. 

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: alberto.rodriguez@sanviatorvalladolid.com.

