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Martes, 17 de marzo de 2020
Buenos días.

Continuamos con nuestra evolución de la historia de la música. Hoy nos centraremos en la música contemporánea, es decir, la música del siglo XX.

En el siglo se desarrollaron numerosos estilos musicales, ya que los compositores de esta época querían innovar. Algunos estilos incluso se desarrollaron a la vez. 

Búscalos en la página 90. Como ves te los divide en dos: los que se desarrollaron durante la primera mitad del siglo XX (nacionalismo, impresionismo, expresionismo y neoclasicismo) y los que aparecieron en la segunda mitad del siglo. Cuando los escuches te darás cuenta de que éstos son mucho más radicales y vanguardistas. 

Vete leyéndolos y los vas escribiendo en tu cuaderno. Nombra un compositor de cada estilo y busca un ejemplo musical (debes escribir el compositor y el título de la obra que escuchas en el cuaderno).

Observa además el ejemplo sonoro de la página 90 sobre el theremin. Es muy curioso ver su funcionamiento.

Y por hoy nada más. 

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡Animo con la cuarentena!

