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Curso 2019-2020

GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
15 DE JUNIO DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados/as alumnos/as:
Llegamos a la recta final. Esta semana es la última del curso, por lo que este será el último documento que tendréis para esta materia de Geografía e Historia. Con esto damos por finalizada la materia.
Como bien sabéis hemos trabajado este tercer trimestre todos los contenidos relacionados con el periodo de la Edad Moderna, desde ese siglo XV con los Reyes Católicos, el fin de la reconquista y el descubrimiento de América, hasta finalizar el siglo XVII con el último de los reyes de la familia de los Habsburgo, Carlos II. Con esto no termina la Edad Moderna, ya que recordamos que el siglo XVIII también pertenece a la Edad Moderna, pero este siglo y la siguiente etapa histórica, la Edad Contemporánea, la veréis ya en 4º ESO.
Dado que en general hemos explicado y trabajado los hechos históricos que teníais que conocer en 2º ESO (aunque me hubiese gustado haber profundizado en algunos aspectos), esta última semana la dedicaremos a la parte del arte. Ya os dije en abril que no sabría si me daría tiempo a trabajar esta parte con vosotros, pero finalmente va a ser posible finalizar el curso esta semana con esto.
Por lo tanto, la parte de arte que trabajaremos tiene que ver con dos estilos artísticos muy importantes en estos siglos XV, XVI y XVII de la Edad Moderna: el arte del Renacimiento, y el arte del Barroco.
· El arte del Renacimiento está muy ligado a lo que sucedió en el siglo XV con lo del “humanismo” (que ya lo vimos), por lo que vamos a retroceder un poco en el tiempo y nos vamos a centrar en los siglos XV y XVI. Para ello, tendremos que volver al tema 06 “el humanismo y el  Renacimiento”. De este tema, si recordáis, solo vimos el punto 01 “el humanismo y el conocimiento” y os dije que el resto lo dejábamos apartado. Pues bien, ahora lo retomamos.
· Por su parte, el arte del Barroco está muy ligado a lo que sucedió a finales del siglo XVI y a los hechos del siglo XVII. Está muy ligado a la Contrarreforma que el Papa hizo (ir en contra de la reforma protestante). Pero también está muy ligado a las nuevas monarquías absolutistas y al enorme poder que en ellas tenía el rey (recordamos la figura de Luis XIV). Nos servirá como base lo que hemos estudiado en el punto 01 “absolutismo y parlamentarismos” del tema 9, pero las características del barroco están en el tema 10.
¿Qué hacemos esta última semana?
Dicho lo anterior, nos centraremos en el arte sí, pero manteniendo como base lo aprendido sobre el humanismo (para el Renacimiento) y el absolutismo y las reformas religiosas (para el Barroco).
Aunque os voy a mandar para que leáis, subrayéis y comprendáis bastantes páginas, no os asustéis, ya que como comprobaréis hay muchas fotos e imágenes, y el texto es bastante reducido. Solo trabajáis con las páginas que os digo, las que no menciono podéis dejarlas de lado.
Son las siguientes:
Para el arte del Renacimiento (siglos XV y XVI) os dirigís al tema 6, el apartado 02 “el Renacimiento de Italia”
· Páginas 134 y 135. Define qué es el Renacimiento y habla de las características de los edificios de este tipo. Hay dos periodos: el Quattrocentro (es el siglo XV) y el Cinquecento (es el siglo XVI).
· Páginas 136 y 137. Explica las principales características de la pintura renacentista. Hay dos periodos, iguales que en el caso anterior, Quatrocento y Cinquecento. 
· Páginas 138 y 139. Explica las características de la escultura, con los mismos periodos.
· Página 144 y 145: aquí habla concretamente sobre el Renacimiento en España y os explica algunos edificios muy importantes y conocidos en España, como es la fachada de la universidad de Salamanca y el Palacio de El Escorial.
Para el arte del Barroco (siglo XVII). Es el tema 10, vais directamente al punto 02 “el arte barroco”.
· Páginas 228 y 229. Explica sobre la arquitectura y escultura barroca en Italia.
· Página 231: para que conozcáis qué fue Versalles.
· Página 239: para el tema de pintura española, para que conozcáis quien fue Diego Velázquez.
Entiendo que a priori pueden parecer muchas páginas, pero insisto en que hay muchas imágenes y poco texto. Es algo más visual que textual. No os limitéis solo a leer, sino que apreciad las imágenes que aparecen. MIRAD Y OBSERVAD.
La clase virtual será el miércoles, 17 de junio a las 12:30. Diez minutos antes tendréis la invitación para conectaros. Como os comenté en la última clase, estaría francamente bien que conectaseis vuestras webcam y audio, para poder veros y despedirnos entre nosotros, ya que esta será la última clase que tengamos.
Las actividades que tendréis que hacer para esta semana relacionada con este tema de arte son las siguientes:
· Página 234: ejercicio 1
· Página 242: ejercicio 3. Observad bien las dos imágenes y buscad las características de ambos estilos. Esto lo valoraré bastante.
· El último ejercicio que os planteo es sobre la búsqueda en internet de las siguientes pinturas del famoso pintor español Diego Velázquez:
1. Las meninas
2. La rendición de Breda
3. La fragua.
4. Las Hilanderas.
Una vez buscadas estas imágenes, tenéis que decirme de cada una de ellas, lo siguiente:
a) ¿Dónde se encuentra actualmente esta pintura?
b) ¿Qué se observa en la pintura? Haz una breve descripción.
c) ¿Qué hecho o personaje crees que muestran?
d) ¿Qué es lo que más te llama la atención del cuadro? ¿Por qué?
e) De estas cuatro pinturas, ¿cuál escogerías tú para conocer algo sobre el siglo XVII? ¿Por qué? Justifícalo.
IMPORTANTE: tenéis que buscar las imágenes para responder a las cuestiones pero también tenéis que enviarlas, bien sea en documento Word o adjuntadas al correo.
¿Cómo y cuándo se hace la entrega?
Dado que esta semana nos ha tocado leer más páginas de los habituales y las actividades pueden llevar algo más de tiempo, la fecha para la entrega finaliza el lunes, 22 de junio a las 14:00, ya que como os dije esos dos días (22 y 23) no tendríais ya nada de esta materia. La entrega puede ser como siempre, bien a través de un Word o mediante fotografías nítidas hechas a vuestro cuaderno. Reitero que las fotos que hayáis buscado en internet para el último ejercicio tenéis que enviarlas ya sea en un Word o adjuntas como un archivo al correo. Cualquiera de las dos opciones deben ser enviadas a mi correo: 
Hector.amigo@sanviatorvalladolid.com
Nada más queda por decir. Con estas últimas líneas me despido formalmente de vosotros, aunque nos veremos en la clase virtual del miércoles y espero poder seguir viéndoos durante el siguiente curso 
¡Ánimo con esta última semana, que ya hemos acabado!
Héctor Amigo García.
Profesor de Geografía e Historia.
