
INICIACIÓN A LA ACTIVIDAD EMPRENDEDORA Y EMPRESARIAL_3ºB ESO(2) 
TAREA
Hola chic@s!!! ¿Qué tal? ¿Cómo va el teletrabajo?
Os recuerdo que siempre tendréis que trabajar en el mismo documento nuestro CUADERNO VIRTUAL y cada vez que tengáis que enviarme tareas por email tendrá que estar el cuaderno completo con todas las actividades hechas con anterioridad (si creamos varios documentos para cada tarea y me las enviáis separadas será un auténtico caos por lo que es importante que lo hagáis siempre en el mismo documento).
Para el…. MIÉRCOLES 18:  Vuestra tarea para hoy será incluir en vuestro cuaderno virtual todas aquellos anuncios publicitarios de empresas que hayan comercializado utilizando los JJOO (si recordáis tendríais que tenerlo hecho ya). Cuántos más, mejor. 
Como consejo, si incluís vídeos sería interesante que pusierais alguna imagen y como pie de foto el enlace al vídeo o bien como hiperbínculo. Lo más ordenado posible. Tenéis que enviarme esta tarea el mismo miércoles 17 vía email en horario de 8:15 a 14:15.
¡MUCHO ÁNIMO, SED PACIENTES Y MUY RESPONSABLES!
Para dudas y/o para enviarme las tareas, puedes contactar conmigo en el siguiente email: ana.rodriguez@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación házmelo saber y concretamos una tutoría vía Skype en el día y hora que acordemos.

