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Buenos días familias, la clase de hoy, jueves 19, irá destinada a un último repaso y cierre de la unidad 6, pero antes de pasar a ello, os copio las soluciones de la tarea del pasado lunes:
A) Las cejas y las pestañas defienden el ojo contra la entrada de partículas extrañas, como polvo e insectos. Un robot no las necesita. No dispondrá de glándulas lacrimales ya que estas sirven para segregar lágrimas que protegen el ojo, y un robot no tiene ojos humanos.

B) Puede dañarse y perder capacidad auditiva.

C) Que no podría oír porque el nervio auditivo no llevaría las señales que permiten al cerebro interpretar el sonido.

D) No, porque su piel no tendrá terminaciones nerviosas.

E) Roboy no tendrá papilas gustativas porque no tendrá boca ni lengua humanas.

F) De huesos y músculos.

G) Aunque es un robot humanoide, del tamaño de un niño que está en la etapa infantil, al ser un robot, un ser inerte, no pasa por etapas de la vida como los humanos, que somos seres vivos.

H) Roboy no dispone de órganos de los sentidos ni de sistema nervioso. Si un ser humano no tuviera la función de relación no respondería a los cambios generados en su medio.
I) Los sentidos, el sistema nervioso y el aparato locomotor.
A continuación, os señalo la tarea a realizar:
Por un lado, los niños realizarán los ejercicios 6, 7, 8, 9 y 10 de la pg 94 del libro (sin necesidad de copiar los enunciados en el cuaderno), únicamente con las respuestas completas. Os agradecería que me mandaseis a mi correo electrónico (cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com), una foto con las respuestas realizadas en el propio cuaderno, antes del lunes, ya que ese día os enviaré yo las soluciones.
Por otro lado, y para que los alumnos se queden con una buena sensación en este final de unidad/trimestre, os proponemos un test de repaso a través de kahoot. 
¡Espero qué os guste! 
Para acceder, tenéis que seguir los siguientes pasos:
1. Abrimos Kahoot: https://kahoot.com/
2. Una vez abierta, seleccionamos “play” o “entre game PIN”. Os dejo una imagen para que veáis dónde aparece:
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3. Una vez dentro, metemos el PIN que es el siguiente  0100034 . Nos saldrá la siguiente pantalla: 
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4. Una vez aquí, ponemos nuestro nombre y la inicial del apellido en la siguiente pantalla, como por ejemplo CristinaH. La pantalla es la siguiente:
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5. Una vez realizado todo… ¡A JUGAR!
Si por algún motivo no os funciona lo que os he comentado anteriormente, podéis copiar y pegar este link: 
https://kahoot.it/challenge/0100034?challenge-id=fb29e8c0-8eda-4284-850d-47463fdc03cd_1584469917522
El kahoot estará disponible hasta el viernes 20 a las 16:00 h. 

Como sabéis estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com. No dudéis en contactar conmigo siempre que lo necesitéis.
Un saludo y buen día.
Hasta la próxima clase, Cristina.
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