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Gracias por las tareas que habéis hecho, nos gusta mucho recibirlas.
Os animamos a seguir trabajando, empezamos tema nuevo.
Os mandamos la tarea de Religión para las dos próximas semanas, periodo en el que esperamos recibir lo que hagáis. Os recordamos que enviar las tareas es lo que nos permite valorar el trabajo y que es obligatorio para aprobar.
¿Cómo trabajar el contenido desde casa?
1. Leer detenidamente la explicación que se realiza en cada entrada.

2. Ver los vídeos y las imágenes que acompañan cada entrada y ayuda a la comprensión.

3. Hacer las actividades que se indican en el cuaderno o un folio y enviarlas a los profes.

CONTACTO: Por correo:  raul.dejuan@sanviatorvalladolid.com  5ºA

marta.baticon@sanviatorvalladolid.com 5ºB

TAMBIÉN PODÉIS POR EL CANAL DE Telegram de francés 5º.

TRABAJO:
Tema 7 La Iglesia, cuerpo de Cristo.
· Leer Jn 10, 1-10
-Jesús te conoce-
Jesús utilizaba muchas imágenes para explicarles a sus amigos cómo es Dios. Un día utilizó la imagen del pastor. Y les decía: «Mirad, el que se acerca a las ovejas para robarlas, ese no entra por la puerta, es un ladrón. Pero el que entra por la puerta es el pastor. Las ovejas le conocen, y reconocen su voz, y lo siguen cuando él va delante, porque no les da miedo». Ellos le miraban un poco extrañados de que les estuviese hablando de pastores y ovejas.
Entonces él les explicó: «Mirad, yo soy como ese pastor bueno y os conozco a cada uno por vuestro nombre. Si me seguís no tenéis que tener miedo. Y si os fijáis en mí, yo seré también como la puerta, o el camino, para que entréis en presencia de Dios. Porque yo lo que quiero es que vuestra vida sea muy buena».        Jn 10, 1-10

· Ver vídeo y realizar resumen en el cuaderno con un dibujo y la frase del buen pastor:
https://www.youtube.com/watch?v=VOgFZfRVaww
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Lee la página 80, 81,82 y 83 del libro.
· Ver y escuchar Canción pagina 83

 Imagine John Lennon.

https://youtu.be/nBRpF7JvQCs
Lee la página 84 y 85 del libro.
· Lee las páginas 84 y 85 sobre La Iglesia, cuerpo de Cristo, subraya toda la lectura lo que creas más importante, para realizar un esquema con lo más importante.      
·   ¿Para ti, qué es la Iglesia?
 En el cuaderno, escribe con lo que sabes hasta ahora y con tus palabras.

· Cómo se llama tu obispo? ¿Sabes algo de él? Investiga sobre el Obispo de tu diócesis. Resúmelo en un audio.
POR SI TE AYUDA:

LA IGLESIA, MINISTROS Y SERVICIOS.

La iglesia es la comunidad de los seguidores de Jesús. Tras la muerte y resurrección de Jesús la iglesia fue creciendo y expandiéndose por todo el mundo.


LOS MIEMBROS QUE FORMAN LA IGLESIA SON:

LAICOS: Son los cristianos que viven su fe transformando el mundo que les rodea. Dan testimonio del evangelio allí donde se encuentran: en el trabajo, la familia…
RELIGIOSOS: Son los cristianos que han decidido vivir en comunidad para seguir a Jesús y han prometido vivir la obediencia, la pobreza y la castidad con un voto. Se dedican a la oración y al servicio a los demás, sobre todo a los más necesitados.
MINISTROS ORDENADOS:  Son los cristianos que han sucedido a los apóstoles y tienen la tarea de guiar a la comunidad cristiana, anunciar la palabra y celebrar los sacramentos. Estas personas son el Papa, cardenales, arzobispos, obispos, sacerdotes, diáconos.


La próxima quincena veremos quiénes son…Pablo y Pedro y qué tienen que ver con la Iglesia y trabajaremos sobre PENTECOSTÉS.

UN ABRAZO.
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