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DIA 33: JUEVES 14 DE MAYO
¡BUENOS DÍAS A TODOS! 
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Tarea 1: Os recuerdo que os dejo los siguientes links para que repaséis jugando todo lo que hemos dado sobre este tema. De las ciudades que son Patrimonio de la Humanidad, no hace falta que os aprendáis todas simplemente quiero que sepáis que tenemos 15 ciudades y que en Castilla y león tenemos: Segovia, Ávila y Salamanca. 

· https://learningapps.org/display?v=pt2dcfoaa20
· https://learningapps.org/display?v=p4sja4v0c20
· https://learningapps.org/display?v=pxbxsh0x520
· https://learningapps.org/display?v=pnrncp5ft20
Tarea 2: como ya hemos acabado el tema, vamos a realizar los ejercicios de repaso del tema de la página 118 inolvidable. Hacer los ejercicios 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 y 9 sin copiar los enunciados en el cuaderno. El martes de la semana que viene os haré un pequeño test sobre este tema que evaluaré. 
No olvidéis mandarme la tare de hoy (14/05) a mi correo. Id repasando todo este tema. Cualquier duda o problema no dudéis en contactar conmigo a través de mi correo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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