BIOLOGIA Y GEOLOGIA 1º ESO

TAREA 4

Hola a todos, espero estéis bien, bueno, visto que esto continúa seguimos avanzando.

En las semanas últimas de clase estudiamos la HIDROSFERA y con las actividades de la semana pasada finalizamos este bloque de GEOLOGIA.

Comenzamos así el bloque de la BIOLOGIA, la última actividad consistió en la fabricación sencilla de un microscopio en cas con un vaso, os recuerdo que seguimos evaluando y no me habéis mandado la foto de vuestro experimento salvo alguna excepción.

La Biología la vamos a comenzar definiendo BIOLOGIA como la ciencia que estudia la vida, y un ser vivo un organismo capaz de cumplir tres funciones vitales:  

· Nutrición: capacidad de obtener materia y energía del medio, pudiendo ser ésta, AUTOTROFA o HETEROTROFA.

· Relación: capacidad de los organismos de recibir estímulos del medio y responder.

· Reproducción: capacidad de hacer copias de sí mismo, pudiendo ser SEXUAL o ASEXUAL.

Todos los seres vivos están formados por células, como mínimo una de ellas, así tenemos SERES UNICELULARES y SERES PLURICELULARES los que tienen más.

Existen dos tipos de organización en los tipos células, una más sencilla y primitiva y otra más evolucionada y compleja , teniendo así las CELULAS PROCARIOTAS Y EUCARIOTAS que recordarás de 6º, estas últimas a su vez presentan diferencias clasificándolas en ANIMALES Y VEGETALES y a continuación tienes el enlace de un video para que su explicación te sea más amena.

Al finalizar la visualización del video realizarás un dibujo grande y coloreado a ser posible en folios si tienes y me enviarás una foto y las dudas que te han surgido.
VIDEO

https://youtu.be/WQgwaigJlsI
 Los seres vivos necesitan de una clasificación, al igual que a ti te será más fácil encontrar algo en tu armario si lo tienes colocado y clasificado, así si buscas una camiseta de verano de manga corta y blanca, si lo tienes clasificado lo encontrarás a la primera, de otro modo imagina tu ropa metida desordenada en el armario, el caos que sería buscarlo. 

Para ello a los seres vivos se les clasifica como ya viste en primaria en CINCO REINOS:

· REINO  MONERA (bacterias)

· REINO  PROTISTA  (algas y protozoos)

· REINO FUNGI ( hongos)

· REINO METAFITA ( plantas )

· REINO METAZOA ( animales)

Como ves no están los virus, tu trabajo es responderme porqué no. Ahora que tenemos uno entre nosotros, vamos a estudiar qué son? Para ello tienes un enlace de un video.

 https://youtu.be/rid0-Xxecys
 Recuerda enviarme tus tareas,  no sé cómo andáis de tiempo, pero a lo largo del  lunes 30 o martes 31 como mucho me lo vais enviando, si tenéis alguna duda , os surge algún problema conectáis conmigo.

Ruego se cumplan las órdenes de cómo cumplimentar un correo, poniendo en el asunto las instrucciones que os hemos dado. Y los correos no se mandan los domingos, ni a las doce de la noche.
Un beso virtual muy fuerte para todos, cuidaros mucho y dentro de poco ya estaremos dando guerra de nuevo. 

Un saludo.

