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Curso 2019-2020

GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
8 DE JUNIO DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados/as alumnos/as:
En esta segunda semana de junio y penúltima del curso, vamos a seguir con los contenidos del tema 9. Recordamos que la semana pasada vimos lo que ocurría en el siglo XVII, cómo las monarquías se habían convertido en absolutistas como en Francia o en parlamentarias como en Inglaterra. Las diferencias de poder que el rey tiene en algunos casos y en otros son bastante evidentes.
Esta semana vamos a centrarnos en otro conjunto de acontecimientos que se desarrollan en este mismo siglo XVII y de lo que mencionamos algo: la guerra de los 30 años, en la cual la inmensa mayoría de Europa se vio enfrentada, formándose dos bandos de países. En esta guerra, cada reino pretende alzarse hegemónicamente sobre el resto de reinos, y declararse superior en toda Europa. Además, esta guerra también va a suponer un enfrentamiento armado entre los cristianos protestantes y católicos.
¿Qué hacemos esta semana?
Para abordar estos contenidos, con los que despedimos el tema 9, vamos a leer, entender y subrayar las páginas 210 y 211. Además, para conocer concretamente qué situación se vivía en la monarquía hispánica y cómo actuaron los reyes hispánicos en este siglo XVII hacemos lo mismo con las páginas 214 y 215. Por último, os pido algo más: leer, subrayar y entender el punto “la expulsión de los moriscos” en la página 216 y el punto “la sociedad” de la página 217 (como veréis son párrafos pequeños).
La clase virtual en donde trataremos estás páginas será el miércoles, 10 de junio a las 12:30. Diez minutos antes recibiréis en vuestro correo la invitación.
Para esta semana os pido, como siempre, las siguientes tareas para afianzar estos conoci-mientos:
· Página 212 ejercicio 1. Solo definís los siguientes conceptos: defenestración de Praga, Paz de Westfalia, Guerra de los 30 años y Paz de los Pirineos.
· Página 212 ejercicio 2. NO hace falta que copies los mapas, solo observarlos. Contestad a las 4 cuestiones y completar la tabla con la información de las páginas y lo que hemos visto en la clase virtual.
· Página 220 ejercicio 2. Responded a las preguntas que os pide en el enunciado.
· Página 220 ejercicio 4.
· Página 220 ejercicio 5. Para apoyar este texto, podéis buscar en la página 214.
¿Cómo y cuándo se hace la entrega?
El plazo para entregar estos ejercicios finaliza el viernes, 12 de junio a las 14:00. El envío ya sabéis que puede ser mediante documento Word o con fotografías hechas a vuestro cuaderno con los ejercicios (con buena nitidez y sin sombras). Cualquiera de las dos opciones debe ser enviada a mi correo.
Ya sabéis que estoy a vuestra disposición para dudas, preguntas o comentarios en mi correo:
Héctor.amigo@sanviatorvalladolid.com
Espero que tengáis una buena semana. ¡A por todas que ya casi acabamos!
Un saludo.
Héctor Amigo.
Profesor de Geografía e Historia.
