En primer lugar, deseo que todos tengáis buena salud. Tengo muchísimas ganas de veros. Me está haciendo mucha ilusión saber de vosotros los que me habéis escrito. ¡Gracias!

He de deciros que he recibido vuestras tareas y estoy contenta porque lo habéis realizado BIEN. ¡Enhorabuena! 

¡Comenzamos el tercer trimestre! Después de una Semana Santa muy inusual, es hora de volver al trabajo para terminar todo el esfuerzo que habéis completado a lo largo del curso.

Por suerte, tuvimos tiempo de terminar los dos trimestres anteriores al completo, por lo que a partir de ahora queda tarea según lo indicado por el Ministerio de Educación:

· Afianzar todo lo aprendido en este curso: se retomarán los aprendizajes ya alcanzados con objetivo de consolidar lo ya aprendido, sin avanzar en un nuevo contenido.
· Por eso es que yo propongo avance de contenido para los que quieran, pero no es obligatorio lo nuevo, sin embargo las cosas de repaso sí son obligatorias para los que no están haciendo todo. Es decir los alumnos que hagan todo genial, los que sólo repasan también tienen que mandarme el repaso para que yo pueda valorar el trabajo.
¿Cómo trabajar el contenido desde casa?
A continuación os relato la secuencia que aconsejo que realicéis:

1. Leer detenidamente la explicación que se realiza en cada entrada.

2. Ver los vídeos y las imágenes que acompañan cada entrada y ayuda a la comprensión.

3. Hacer las actividades digitales que se ubican al final de cada entrada para practicar.

En el proceso de vuestro aprendizaje me gustaría saber lo que estáis haciendo y vuestras dudas.

Para ello, seguiremos las siguientes maneras de comunicarnos: 

Para Telegram: tenéis que buscar en la lupa me alias qué es @SANVIATOR3A después me tenéis que mandar un mensaje para que yo ya pueda contactar con vosotros y meterlos en el canal.

Os dejo el enlace de telegram para cada curso,  pero no lo necesitáis si os metéis y buscáis mi alias, luego me escribís un mensaje y os incluyo en el canal privado Tele Francés San Viator. Para que lo encontréis fácil es con un logo de un arcoíris con la bandera francesa donde pone TOUT IRA BIEN.

5°  EP https://t.me/joinchat/AAAAAEmjxA15Z-_xXX8k0Q
6 ° EP https://t.me/joinchat/AAAAAFcEkDyvpEtqpjWf8A

Para cualquier duda estoy en marta.baticon@sanviatorvalladolid.com

¡Un fuerte abrazo para todos!

