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DIA 32: MARTES 12 DE MAYO
¡BUENOS DÍAS A TODOS! 
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Tarea 1: Os recuerdo que os dejo los siguientes links para que repaséis jugando todo lo que hemos dado sobre este tema. De las ciudades que son Patrimonio de la Humanidad, no hace falta que os aprendáis todas simplemente quiero que sepáis que tenemos 15 ciudades y que en Castilla y león tenemos: Segovia, Ávila y Salamanca. 

· https://learningapps.org/display?v=pt2dcfoaa20
· https://learningapps.org/display?v=p4sja4v0c20
· https://learningapps.org/display?v=pxbxsh0x520
· https://learningapps.org/display?v=pnrncp5ft20
Tarea 2: Hoy nos toca leer el cuidado del patrimonio de las páginas 114 y 115. Aquí os hago una breve explicación para que lo entendáis mejor:

Para no perder nuestro patrimonio, los gobiernos de nuestro país y de nuestras comunidades o ciudades (por ejemplo en nuestro caso Castilla y León y Valladolid) desarrollan planes de restauración, rehabilitación y conservación. Vamos a ver cada uno de ellos en qué consiste:

· Restauración de monumentos y objetos: restaurar consiste en recuperar el estado natural de objetos, monumentos, documentos escritos que han sido dañados o deteriorados con el tiempo para que lo puedan utilizar por otras generaciones. Los encargados de restaurar se llaman restauradores.
· Rehabilitación de edificios: Los edificios se rehabilitan para que se puedan seguir utilizando:

· Con la misma funcionalidad: por ejemplo: cuando una iglesia se rehabilita para seguir siendo una iglesia. 
· Con otra funcionalidad: os voy a poner un ejemplo en el que hemos estado en Valladolid
Uno de los antiguos almacenes de Castilla se ha convertido en una escuela de baile “andén 47” 
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Además también se han construido centros de interpretación y museos. Por ejemplo: Cuevas de Altamira (Cantabria)
· Conservación: los museos son las instituciones encargadas de conservar y exhibir las colecciones de objetos de interés artístico, cultural, científico e históricos.
Los museólogos se encargan de estudiar, analizar y clasificar objetos para preparar exposiciones en museos.

Los museos ofrecen talleres y actividades a las personas para que puedan aprender cosas nuevas (como cuando fuimos al museo de la ciencia para hacer un taller sobre la energía solar y el ahorro energético en los hogares)

Hay muchos tipos de museos:
· Antropológicos: dedicado al ser humano y su cultura.
· Arqueológicos: colección de piezas de diferentes tiempos (Edad Antigua, Paleolítico…)

· Arte

· Ciencias Naturales

· Históricos

· Marítimos y navales

· Musicales
Tarea 3: hacer un esquema de la explicación de estas dos páginas y hacer el ejercicio 1 en el cuaderno.
No olvidéis mandarme la tare de hoy, tenéis hasta el jueves 14. Id repasando todo este tema. Cualquier duda o problema no dudéis en contactar conmigo a través de mi correo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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