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GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
27 DE ABRIL DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO

Estimados/as alumnos/as:
Espero que estos días de descanso os hayan ayudado para volver con energía.
Lo primero de todo, recordaros que hoy lunes finaliza el plazo para entregarme el esquema que os había propuesto en el documento anterior y que os expliqué en la clase virtual que tuvimos el martes. Aun faltáis bastantes de entregarme dicho esquema, para el cual os he dado hasta seis días para que lo hagáis.
Esta semana, la clase virtual será el miércoles, 29 de abril, a las 12:30. Como de costumbre, os enviaré la invitación 10 minutos antes, a las 12:20. Si a esta hora no os llega nada a vuestro correo, decídmelo cuanto antes.
¿Qué hacemos esta semana?
Nuevamente, repasamos rápidamente los contenidos de las páginas 128 a 131 y 154 a 157. En la clase virtual volveré a hacer una ronda de preguntas sobre los contenidos explicados y vistos, por lo que tomaré nota y os calificaré.
Aunque en la clase virtual pasada comentamos las páginas 160 y 161 volveremos a hacer un repaso. A estos páginas, sumad a mayores la lectura y subrayado de las página 162 y 163, las cuales explicaremos en la clase virtual. Sería interesante que hicierais estos, porque os voy a mandar tarea para finales de esta semana
La tarea de esta semana, que recomiendo que la hagáis a partir del miércoles, será:
· Página 164 y 165:
-Ejercicio 1: solo definir “monarquía autoritaria”, “Tribunal del Santo Oficio“ y “Consejo de Aragón”.
- Ejercicio 2: no hace falta que dibujéis el mapa. Lo observáis y contestáis a las dos cuestiones que hay debajo.
- Ejercicio 8: leed el texto hasta que lo entendáis y responder a las preguntas de debajo. Obviamente, el último punto no lo hagáis ya que no podéis.

¿Cómo y cuándo se hace la entrega?
[bookmark: _GoBack]Repito que sería conveniente que las tareas no las hagáis antes de la clase del miércoles cuando sea explicado. No obstante, si alguien ve que puede hacerlo por su cuenta porque no le parece difícil, adelante.
La tarea se entrega hasta el viernes, 1 de mayo.
La entrega como siempre: Bien documento de Word o bien hecho en el cuaderno con sus correspondientes fotografías adjuntas al correo.
Como siempre, para cualquier duda o cuestión sobre la materia o alguna circunstancia excepcional, podéis contactar a mi correo: Hector.amigo@sanviatorvalladolid.com 
Por lo demás, seguiros deseando lo mejor y muchísimo ánimo, poco a poco vamos saliendo de esta.
Un saludo.
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