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Martes, 14 de abril de 2020

¡Hola chicos!

¿Qué tal estáis? Supongo que cansados de estar en casa, pero ya queda menos. Espero que hayáis pasado unas buenas vacaciones. Ahora toca trabajar. ¡Ánimo!

Bueno, hoy por ser el primer día, sólo os voy a mandar una cosa. Me habéis ido enviando trabajos, pero aún me faltan cosas.

· Páginas 88-89. Esquema
· Página 90- Esquema. Añadir compositor y obra de cada estilo.

· Página 93- Actividades 1,2,3.

· Página 100- Actividades 1,2,3,4,5. Recordad que tienes las correcciones (pero no hace falta que me las envíes corregidas).

Revisad lo que me habéis enviado.  Id a vuestro correo y lo miráis. Y me  mandáis lo que falta  a lo largo de la semana.  De esta parte pondré dos notas, una con las actividades y esquema, y otra nota será la de flauta (si no hiciste el examen online y aún no me has enviado el vídeo con la flauta, envíamelo esta semana).
Mañana empezaremos con las escalas menores y el tema 7. 
Recuerda:

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡Ánimo chicos!

