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LUNES, 4 de MAYO
Buenos días!!!! Espero que hayáis disfrutado del puente y que tengáis una buena semana.
Por un lado, os copio otra vez el enlace del cuestionario, ya que a algún compañero le ha dado problemas para acceder; para que lo completéis cuando os sea posible, los que faltáis. 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe-tkcO0bRpK-8QHXAXs0Iz3IiblH0s5u6rcd1NzgRFvxcviw/viewform?usp=sf_link   
Por otro lado, os señalo las tareas para hoy:
TAREA 1: Por un lado nos centraremos en la página 127. Tenéis que leerla, una vez entendida destacar las ideas principales de cada uno de los inventos y avances técnicos y por último realizar el ejercicio 1 (no olvides copiar el enunciado y explicar el motivo).
TAREA 2: Por otro lado, os voy a adelantar la tarea de la próxima clase (jueves, 7 de mayo) para que podáis ir pensando y decidiendo alguna idea. En la sesión de este jueves, tendréis que realizar un “trabajo de investigación”, por lo que tendréis que elegir un invento (el que más os guste, más curioso os parezca... el que queráis; algún ejemplo podría ser: chupa chups, cepillo de dientes, cámara de fotos, televisión, fregona, microscopio, paraguas, bombilla, automóvil...). Una vez elegido, tendréis que buscar y completar la siguiente información (cada uno de los seis pasos).
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TAREA 3: Para finalizar, os ANIMO a que repaséis poquito a poco el tema; el jueves 14 de mayo os mandaré para completar otro cuestionario (similar al de la semana pasada pero de todo lo visto durante la unidad) y un kahoot como cierre del tema. Os pediría que lo realizaseis SIN MIRAR (no pasa nada por no tener todo perfecto). 
*** No olvidéis, que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com, o a través de telegram con el alias CrisHurtado.
*** Recordar enviarme las tareas cuando las tengáis terminadas y os sea posible.
Espero que tengáis todos una buena semana. MUCHO ÁNIMO!!!.
Hasta la próxima clase!!! Un abrazote muy fuerte para todos. Cris.
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