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LUNES 15 de JUNIO y JUEVES 18 de JUNIO

Buenos días!!!! Espero que hayáis disfrutado del fin de semana y que tengáis una buena semana. AHORA SÍ QUE LLEGÓ VUESTRA ÚLTIMA SEMANA DE TRABAJO!!!

EN ESTA OCASIÓN OS VOY A ENVIAR UN ENLACE, EN EL CUAL OS APARECERÁN 5 EXPERIMENTOS, JUNTO CON EL DESARROLLO DE CADA UNO DE ELLOS Y LA FICHA A REALIZAR. 

PARA ESTA SEMANA OS VOY A MANDAR ESTE ÚNICO DOCUMENTO CON INTENCIÓN DE QUE ABARQUE PARA LAS DOS CLASES DE LA SEMANA (LA SESIÓN DEL LUNES Y LA SESIÓN DEL JUEVES). 

HABÉIS TRABAJADO UN MONTÓN DURANTE ESTE TIEMPO Y EL FINAL DE CURSO ESTÁ LLEGANDO...

OS AGRADEZCO DE VERDAD TODO EL TRABAJO Y EL ESFUERZO QUE HABÉIS REALIZADO DURANTE ESTE LARGO PERIODO


Para finalizar, os envío la TAREA para realizar durante ESTA SEMANA: 

Debéis de realizar algunos de los experimentos que os propongo (y el que quiera todos, PERFECTO). Podéis imprimir las fichas y completarlas, o podéis escribir en el propio cuaderno de la asignatura los pasos a rellenar y realizarlo directamente. No es obligatorio realizar los 5, pero sí os animo a que mínimo tenéis que enviarme un experimento por sesión, es decir, mínimo 2 en esta semana; los que más curiosos o motivantes os parezcan. 

El enlace donde podéis encontrarlos todos es el siguiente: https://view.genial.ly/5ed4afb7b4185a0d7477d533/horizontal-infographic-timeline-detectives-cientificos 
Únicamente tenéis que pinchar sobre cada uno de ellos y os sale toda la información necesaria. Espero que os guste y que disfrutéis de esta semana de experimentos.


*** No olvidéis, que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com, o a través de telegram con el alias CrisHurtado.

*** Recordar enviarme las tareas cuando las tengáis terminadas y os sea posible. No olvidéis el trabajo de investigación y la manualidad voluntaria (los que la tengáis hecha). 

*** Por último, recordaros que todo lo que recibo lo contesto, si no recibís contestación en algo, os agradecería me lo volvieseis a enviar para puntuar.

Espero que tengáis todos una buena semana. MUCHO ÁNIMO!!!.

Hasta la próxima clase!!!

Un abrazote muy fuerte para todos. 

Cris.
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