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 DIA 21- MIÉRCOLES 22 DE ABRIL
Good morning!

Earth Day is April 22nd. To celebrate Earth Day, we are going to make this mosaic earth. When you’re finished you can hang it on your door. 

El 22 de abril, celebramos el día de la tierra, nosotros vamos a construir este mosaico de la tierra. Cuando lo termines puedes colgarlo en tu puerta. Aquí tienes un pequeño repaso de las cosas que ayudan a nuestro planeta y las que lo perjudican: https://view.genial.ly/5e9785df898eea0db71a4b37/interactive-content-help-or-hurt
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To make this mosaic earth you will need the following materials:

(para hacer este mosaico de la tierra tu necesitarás los siguientes materiales)

· 1/2 sheets of construction paper: blue, green, white, and tan or brown

· You could also recycle some old magazines to make this project instead of using construction paper! Puedes usar hojas de revista, sino tienes folios de los colores anteriores.
· Piece of recycled cardboard (cereal box, snack box, note pad, etc) Trozo de cartón  reciclado.(caja de cereal… )
· 12″ piece of yarn (Hilo)

· 6 pony beans (green, blue and white)(Abalorios, cuentas)

· Scissors

· Glue stick

· Tape
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 Use a glue stick to makes sections of the ocean.  then place the blue squares onto the glue.

 When finished with the oceans, start gluing on the green land, you can mix in some brown as well into the land Lastly, cover the top section with white squares and add a few white squares around the earth for clouds.
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Explicación 
Primero tendrás que hacer el molde de la tierra con un cartón reciclado de cualquier caja que tengamos en casa, usar un pegamento de barra para hacer las secciones del océano, después pega los cuadritos azules encima del pegamento.
Cuando termines con el océano, empieza pegando la tierra verde, puedes poner algo de marrón. Cubre la parte de arriba con cuadrados blancos y añade unos pocos cuadros blancos alrededor de la tierra como nubes.

¡Ánimo, quiero ver vuestra creatividad e imaginación! 
Remember  to send me the homework   to my email (RECUERDA ENVIARME LA TAREA A MI EMAIL)

Marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
If you have any question just tell me and I will be glad to help you
Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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