Tarea para el viernes 5

El cuestionario debe llegarme el viernes…

El rapto de las sabinas

Como ya sabéis Rómulo había fundado Roma en el año 753 A.C. Levantar Roma había costado la propia sangre de su hermano gemelo, Remo. 
Rómulo necesitaba ahora seguir poblando su ciudad, pero muchos de esos primeros habitantes que le acompañaban no eran más que bandidos, esclavos huidos o delincuentes. Y esa mala fama hizo que las familias de las ciudades vecinas no quisieran que sus hijas se casaran con romanos.

A pesar de la escasez de mujeres, Roma crecía en edificaciones y desarrollo urbanístico más que las demás ciudades. Pero sin apenas hijos, el futuro se presentaba sin esperanzas…

Entonces, Rómulo tramó un plan para conseguir los ansiados matrimonios que garantizaran la pervivencia de su ciudad.
Así que Rómulo convocó unos juegos en favor de Neptuno Ecuestre a los que invitó a los atletas de todas las ciudades cercanas. Había una tribu para la que este tipo de competiciones era muy importante: los sabinos. Estaban tan convencidos de que ganarían importantes competiciones que acudieron en masa con su rey Tito Tacio a la cabeza. Además de los atletas, claro, fueron familiares y todas las jóvenes sabinas... 
Cuando todos los invitados estaban absortos en la contemplación de los espectáculos, Rómulo dio la señal consabida y los romanos se abalanzaron sobre las doncellas forasteras y las secuestraron. A la par, otro grupo de soldados armados expulsó a todos los vecinos de la ciudad poniendo fin al exitoso plan.

Al principio, las sabinas se negaron a casarse con ellos, pero los romanos acabaron convenciéndolas a cambio de que las liberaran de toda obligación doméstica a excepción de la de tejer.

Pero, el rapto de las sabinas no podía quedar sin venganza en un mundo que se sustentaba en el honor y en la guerra. Los sabinos prepararon durante un tiempo un ejército para vengar la afrenta, pero Roma se mostraba infranqueable. Y es ahí donde entra en juego uno de los personajes claves de esta historia: Tarpeya.
Tarpeya era hija del comandante romano a cargo de la ciudadela del Capitolio, Espurio. Empujada por la codicia y las riquezas decidió traicionar a los romanos abriéndoles la puerta de la ciudad a cambio de lo que el rey sabino Tito Tacio “llevaba en el brazo”, un brazalete de oro. Cuando los sabinos entraron en Roma, Tacio decidió darle a la traidora Tarpeya lo prometido, es decir, lo que llevaba en el brazo. Pero no le dio su brazalete de oro, sino que ordenó a sus soldados que le dieran con los pesados escudos hasta aplastarla por traidora. Así Tito Tacio cumplió con su palabra y castigó, a la vez, la traición de Tarpeya al pueblo romano. 
Desde entonces, los condenados por traición en Roma y otros delitos mayores serían arrojados desde la roca de Tarpeya en el Capitolio, lugar en el que murió la hija de Espurio.

Una vez dentro de Roma, los sabinos se dispusieron al combate que limpiaría su honor, pero este fue interrumpido porque las sabinas acudieron hasta el lugar de la batalla y se interpusieron entre los dos bandos. Las mujeres razonaron que si de aquella lucha salían victoriosos los sabinos, ellas perderían a sus maridos e hijos, pues ya habían contraído matrimonio y tenido descendientes con ellos. Y por el contrario, si los vencedores eran los romanos perderían a sus padres y hermanos. Era una batalla en la que ellas perderían de todos modos, por ello impusieron su lógica e hicieron a los dos bandos recapacitar y llegar a un acuerdo. Y así, Roma y Sabinia se fusionaron en un mismo pueblo, que pasó a estar gobernado por una diarquía, es decir un gobierno de dos reyes, Rómulo y Tito Tacio.

Y esta es la historia de cómo la razón y el sentido común de un grupo de mujeres sabinas sentó las bases de la descendencia de una ciudad que años más tardes sería capital del orbe, ciudad eterna.

Cuestionario: 
1. Según la lectura, ¿quiénes eran los primeros habitantes de Roma? 
2. Con lo que has leído en otras tareas y hemos estudiado, explica esta cita del texto: “Levantar Roma había costado la propia sangre de su hermano gemelo, Remo.”
3. ¿Quiénes son las sabinas?

a) Las mujeres de la tribu de los Sabinos

b) Seres mitológicos

c) Sacerdotisas del templo de Sabina
4. ¿Cómo convence Rómulo a sus vecinos para que visiten Roma?
5. ¿Por qué Tito Tacio lleva todo su pueblo a Roma?
6. ¿Quién es Tarpeya? ¿Qué hizo?
7. ¿Cuál fue el castigo a Tarpeya? ¿Por qué?
8. ¿Por qué se quieren “vengar” los sabinos?
9. ¿Qué hacen las mujeres sabinas para evitar la guerra? ¿Qué argumentan para que no haya lucha?
10. ¿Cómo acaba la leyenda?
Si quieres saber más o no has entendido bien la lectura…
El rapto de las sabinas: https://www.youtube.com/watch?v=LIHslNxvy30
Rómulo y Remo: la fundación de Roma https://www.youtube.com/watch?v=LzTYJ
