SEMANA DEL 15 AL 19 DE JUNIO DE 2020

Buenos días a todos, en primer lugar, daros muchos ánimos para esta última semana.
Llegado este momento lo prioritario es recuperar aquellas partes de la asignatura que llevéis suspensa, para lo cual he puesto planes de recuperación para las 1ª y 2ª evaluación, puesto que la tercera sirve para subir la nota final, una vez se haya recuperado lo anterior.
Había puesto unos plazos, pero quiero comunicaros que estéis tranquilos y si alguien necesita más tiempo, me escribe y me lo dice y sin problema yo le doy más tiempo, el máximo tiene que ser el 21 de junio, para que pueda estar a tiempo para poner nota final, más tarde los trabajos no serán recogidos.
El resto de alumnado que ya tiene aprobadas las evaluaciones, os mando unos vídeos explicativos sobre la energía, son muy sencillos y cortos y os vendrá bien verlos para comprenderlo, aunque yo ya lo expliqué en las primeras semanas de curso, cuando realizasteis los proyectos del método científico, como ejemplo.
El último apartado son unos experimentos sencillos que podéis realizar en casa en estos últimos días si no tenéis que recuperar, puesto que como ya os he dicho, ahora eso es lo más primordial.
Os felicito a todos por vuestro esfuerzo y trabajo durante estas semanas tan difíciles.
Espero podamos vernos pronto en esta “nueva normalidad” dicen nos espera, yo estoy deseando volver a veros, os he echado mucho de menos.
Un beso muy grande para tod@s.

Cristina.
1. ENERGÍA CINÉTICA:
https://www.youtube.com/watch?v=fGGr2e3W6fg
2. ENERGÍA POTENCIAL:
https://www.youtube.com/watch?v=2oSLkBKdH4Y
3. LA ENERGÍA POTENCIAL SE TRANSFORMA EN CINÉTICA:
https://www.youtube.com/watch?v=shPQaYvlDLY
4. EJERCICIOS RESUELTOS:
https://www.youtube.com/watch?v=guJxWLoRzcA
5. EXPERIMENTOS:
1. Cómo fabricar un coche con una botella:

https://www.youtube.com/watch?v=KwjI0iDT4dw
2. Cómo fabricar una máquina para hacer palomitas:
https://www.youtube.com/watch?v=5ml1vGxOapg 
