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Buenos días








Lunes, 23 de marzo de 2020
¡Buenos días! Espero que hayáis pasado un buen fin de semana y que tanto vosotros como vuestras familias os encontréis bien. 

Os mando la clase de hoy y mañana. Todos los ejercicios que hagáis del “taller de filosofía” los pondréis en común en clase con vuestros compañeros cuando volvamos. 

Mañana me enviáis una foto con lo que habéis hecho. Insisto, hacedlo mañana con la tarea de los dos días, porque si no se me acumulan muchos correos y me lío mucho para irlos guardando.
Lunes: Páginas 64 y 65

Comienza leyendo el texto “lo que pienso y lo que siento” y contesta

¿cuál es la diferencia entre pensar y sentir?
¿se puede sentir sin pensar?

¿se puede pensar sin sentir?

¿un sentimiento que se piensa deja de ser un sentimiento?

Lee detenidamente las dos páginas sobre la relación que existe entre los pensamientos y los sentimientos, y sobre los hábitos emocionales. A continuación realiza los ejercicios  del “taller de Filosofía” en tu cuaderno. Te ayudará a reflexionar en torno al control que podemos ejercer sobre los sentimientos ayudados por el pensamiento. En él se plantean situaciones imaginarias a las que te podrías tener que enfrentar en la actualidad o en el futuro. Dichas situaciones no suelen dejar emocionalmente indiferentes a las personas y es interesante pensarlas con antelación.
Martes: Páginas 65 y 66

Estas páginas nos explican la relación que hay entre los hábitos afectivos y la felicidad. Vete leyendo el texto y realiza las siguientes cuestiones en tu cuaderno (copia la pregunta):

1. Escribe las tres grandes necesidades que tenemos todos los seres humanos.

2. ¿Qué hábitos son contrarios a la felicidad Y cuáles nos ayudan a una buena convivencia?

A continuación realiza el “taller de filosofía” (también en el cuaderno). Recuerda que estas preguntas deben ayudarte a reflexionar. 

Recuerda:

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.
¡Ánimo, que ya va quedando menos!
