MATEMÁTICAS 2º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 26 de Marzo de 2020

ESTADÍSTICA (1)
Buenos días alumn@s,

Espero que no hayáis tenido problemas con las actividades de estos días. Ya sabéis que tienes mi correo electrónico y Skype para cualquier duda que tengas.

Vamos a seguir avanzando. Nos vamos a saltar dos temas y vamos a empezar con la estadística (Tema 10).

Población y muestra

La estadística es una rama de las matemáticas que se encarga de estudiar datos, organizarlos, representarlos y sobre todo analizarlos e interpretarlos.
Es una rama muy importante y que tiene una gran aplicación en la vida real, desde gobiernos de cualquier país y grandes empresas hasta vosotros mismos. Cada vez que calculáis la media de vuestros exámenes estáis calculando y utilizando la estadística.

Vamos a llamar variables estadísticas a aquellas características que vamos estudiar en cada caso. Por ejemplo, el color de ojos de un número de personas es una variable estadística, su edad o altura también lo es, o el número de personas que van a un concierto.

Estas variables estadísticas las vamos a diferenciar en dos tipos: Cualitativas y cuantitativas.

· Cualitativas: Son aquellas características que no se pueden expresar con un número.
· El color es otro ejemplo de variable cualitativa, dado únicamente nos indica una cualidad del objeto que lo diferencia de otros. No podemos establecer ningún tipo de relación numérica entre sus valores.
· La marca de los productos que utilizamos es otra posible variable cualitativa de tipo nominal, que puede ser utilizada por ejemplo en estudios de mercado.
· Cuantitativas: Este tipo de variables sí que las podemos expresar de forma numérica. Vamos a distinguirlas en dos tipos.

· Discreta: Los datos son concretos, no pueden tomar distintos valores dentro de un intervalo. Por ejemplo el número de alumnos en una clase es una variable cuantitativa discreta ya que puede haber 15, 20 o 23, pero nunca podrá haber 23,5 alumnos.
· Continua: Es aquella variable que puede tener un número infinito de valores. No necesariamente tiene que tener todos los valores. Por ejemplo, las velocidades de un grupo de ciclistas en una carrera. Uno de ellos puede ir a 20 km/h y otro de ellos a 21 km/h. Siempre puede haber otros ciclistas con velocidades intermedias como 20,5 km/h o 20,85km/h etc.
Cuando vamos a realizar un estudio estadístico tenemos que reconocer distintos elementos: Individuo, muestra y población.
Vamos a realizar un estudio estadístico sobre la comida favorita de la población de España.

A cada persona que le podamos preguntar lo llamamos Individuo.

En España viven aproximadamente 46 millones de personas, es decir 46 millones de individuos. A toda esta gente lo vamos a llamar Población.

Obviamente no vamos a preguntarle a todo la población, ya que tardaríamos mucho tiempo, por lo que preguntaremos a un grupo más pequeño de personas. Por ejemplo preguntaremos a 200000 individuos. A este pequeño grupo de individuos que representan a toda la población lo llamaremos Muestra.
Al número total de individuos a los que vamos a preguntar o estudiar lo vamos a denominar con la letra N. Por lo tanto N  es el  tamaño de la muestra. Si en nuestro estudio preguntamos o analizamos a toda la población N será el tamaño de la población.
TAREA

Ahora vamos a hacer algún ejercicio nuevo y algún problema.

1. Ejercicio 8 página 189. Escríbelo en un archivo Word y envíamelo a mi correo electrónico. Debe tener una extensión mínima de medio folio y una extensión máxima de un folio. 
2. Ejercicios  9  y 10 de la página 189.

Por si tienes alguna duda, te dejo el enlace a unos videos de YouTube que te ayudará a entender mejor los conceptos de individuo, población y muestra y los distintos tipos de variables.
CONCEPTOS BÁSICOS DE ESTADÍSTICA
https://www.youtube.com/watch?v=Xq3thcQqwbc&list=PLeySRPnY35dFF5D9g_zi07yPKGXui4GII
TIPOS DE VARIABLES ESTADÍSTICAS / CUANTITATIVAS CUALITATIVAS

https://www.youtube.com/watch?v=nCszHELuwxk&list=PLeySRPnY35dFF5D9g_zi07yPKGXui4GII&index=2
Para hacer estas tareas y estudio, debes dedicar dos sesiones de 50 minutos del jueves 26 de marzo y el lunes 30 de marzo.

En el siguiente documento que colgaré en la Web para el martes, 31, además de las tareas que toquen, te pondré las soluciones de estas actividades que te he mandado y las podrás corregir.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi Skype es daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡CUIDAROS TODOS¡
