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Curso 2019 - 2020


GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
16 DE MARZO DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados/as alumnos/as:
A lo largo de estos días, vamos a continuar con el seguimiento de nuestra materia a través de esta modalidad. Para ello, como se os explicó en el último día de clase, en estos documentos que se cuelgan en la web del centro, se os propondrá el estudio y las tareas que debéis de hacer en vuestras casas. Es importante recordar que todo esto será evaluado y calificado teniendo en cuenta los criterios que se establecieron a comienzo del curso.
PRIMERA TAREA.
Como ya habíamos acordado el último día de clase, recordad que el trabajo sobre “el arte románico y gótico en la Edad Media” debía estar finalizado este jueves, 19 de marzo, en formato Power Point. Tenéis estos días, desde hoy lunes hasta el jueves para finalizarlo. Si ya lo tenéis acabado, enviádmelo a la dirección de gmail que os facilito más abajo. En caso contrario, la fecha de entrega finaliza el jueves a las 14 horas y me lo tenéis que enviar a mi dirección de gmail.
SEGUNDA TAREA.
De las páginas 94 y 95 os mandé realizar las actividades 2, 5, 8 y 9. De la página 96 la actividad 2 (definir los conceptos: burgo, gremio, fuero, feria y concejo). A mayores de esto, también tenéis que hacer de la página 94 la actividad 1 (A y C), dibujando el mapa que veis justo al lado (no hace falta que sea perfecto) y de la página 95 la actividad 4 (leer el texto y decidme si es fuente primaria o secundaria, para ello buscad información de quien lo escribe y después buscad algo relacionado sobre el debate del concepto de “Reconquista” que encontréis en internet). Recordad que esto de fuentes primarias y secundarias lo trabajamos en el tema 1 e hicimos una actividad en el aula de informática, por lo que podéis recurrir a ella para repasar.
¿CUÁNDO Y CÓMO SE ENTRGA?
Como os he comentado, el trabajo en Power Point podéis entregármelo hasta el jueves, 19 de marzo a las 14 horas. Las actividades que os propongo las entregáis el miércoles 18 de marzo a las 14 horas. Estas actividades me las podéis enviar de dos formas: o bien en un documento de Word que adjuntaréis al correo que me enviáis, o bien podéis realizarlas en vuestro cuaderno (como siempre) y después hacer una fotografía con vuestro móvil de las hojas (una foto nítida y bien visible, por favor), ajuntándola al correo.
Mi dirección de email que debéis usar para el envío de ambas tareas, así como para consultarme cualquier duda que tengáis sobre lo que os he mandado o sobre los contenidos del tema, es la siguiente: Hector.amigo@sanviatorvalladolid.com
Recordaros que estas actividades están propuestas para el horario de mañana, siguiendo con vuestro horario matutino. Son actividades que haríais en el aula durante la jornada del martes y del miércoles, por lo tanto distribuid el tiempo que le dedicáis a dos sesiones de 55 minutos en los dos días. Pese a que hasta el martes no tendríais clase conmigo, este documento ya está disponible hoy lunes, por lo que organizaros de forma personal.
Para finalizar, solo deciros que estéis atentos, porque el jueves tendréis disponible en vuestra capeta de clase otro documento similar a este con lo que tenéis que hacer ese mismo jueves. No os preocupéis, ya que será algo más ligero que esto.
¡Un saludo y cuidaros mucho!
Héctor Amigo García. 
Profesor de Geografía e Historia


