Tarea semana del 30 de marzo al 5 de abril

Como habíamos hablado hay que ir leyendo nuestro último libro Mio Cid, recuerdos de mi padre, esta semana solo es necesario que lo hayáis comenzado… Espero que os guste y no podáis parar de leerlo. 

Sería positivo que esta actividad me la enviaras el 2 de abril (jueves) antes de las vacaciones de Semana Santa. Después se te van a juntar muchas cosas… 
1ª Ficha de lectura

Mio Cid, recuerdos de mi padre

El Cid, doña Cristina y Mencía · Actividad 1

Vamos a comenzar fijándonos en la cubierta del libro, te voy a hacer unas preguntas que puedes contestar en este mismo documento o en el cuaderno (y me mandas una foto), lo que te sea más sencillo: 

· ¿Qué perso​naje aparece representado en la cubierta? 
· ¿Qué elemento de la imagen hace referencia al Cid? 
· Antes de leer esta novela, qué sabías del Cid.  ¿Es un personaje real?

Te habrás fijado que esta novela tiene un carácter histórico. Aunque, al ser literatura, es  ficción se apoya en la reali​dad para construir la trama. 

Así se crean las novelas históricas. Que son un subgénero narrativo; es decir, un tipo de novela con unas características determinadas. 

Escuchando detrás de la puerta · Actividad 2

Lee con calma las tres primeras páginas de la novela. Y ahora toca inventar…

Escribe un pequeño diálogo, entre doña Cristina y el padre de Mencía. Para que “tenga ritmo” léelo en voz alta; es un buen truco para saber si estás trabajando bien la puntuación y la estructura del diálogo.
Para motivar tu creatividad ayúdate de estas  sencillas cuestiones sobre la relación entre doña Cristina y el padre de Mencía: 

· ¿Cómo podría ser la conversación entre ellos?
· ¿Qué actitud adopta cada uno?
· ¿Qué sentimientos provocará en Mencía romper con su familia y su pasado, siendo aún una niña?
