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Lunes, 30 de marzo de 2020

¡Buenos días!

¿Qué tal estáis? Espero que bien. Ya llevamos dos semanas de encierro y quiero deciros que estoy muy orgullosa de vosotros. Estáis trabajando fenomenal. Poco a poco me vais enviando las tareas y lo estáis haciendo muy bien. Sois unos campeones.

Hoy terminamos el tema 4. 

Las página 78 y 79 os explican cómo se distribuye la población en Europa. Su población absoluta, su crecimiento real, la inmigración, le emigración….. Es lo mismo que hemos ido viendo en España, pero trasladado a Europa.
Léelo despacio. Presta especial atención al mapa de la página 79. Fíjate en cuáles son las zonas más pobladas y menos de Europa. No tienes que hacer nada. Sólo leerlo (pero despacio y prestando mucha atención)
Dedica un ratito a estudiar los países de Europa. No hace falta que te los sepas hoy todos. Poco a poco, como hemos hecho otras veces.  En la página siguiente tienes un mapa en blanco. Si tienes impresora, puedes imprimirlo y rellenar los nombres de los países. Si no puedes imprimirlo no hay problema. No te preocupes. 

A continuación juega un rato en el siguiente enlace (es para ir buscando los países). Ya hemos jugado alguna vez en clase, pero con las provincias de España, ¿Te acuerdas?

https://mapasinteractivos.didactalia.net/comunidad/mapasflashinteractivos/recurso/mapa-de-europa-paises/d2bfae17-7658-4d3d-bce3-d4d5f316c52b
Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV. Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia. 

¡ÁNIMO QUE YA PRONTO HAY VACACIONES!
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