Se buscan héroes y heroínas
Si buscáis “crisis” en el diccionario esta es la primera definición que encontraréis: “Cambio profundo y de consecuencias importantes en un proceso o una situación, o en la manera en que estos son apreciados”.

Así están siendo estos días, momentos difíciles, donde cada miembro de una sociedad demuestra su valía; donde se cambia la percepción que habitualmente tenemos de las cosas y de las personas.

¿Os imaginabais echando de menos ir al colegio? ¿Añorando los recreos?; esos en los que ya pica un poquito el sol y estáis ahí hablando con los amigos o jugando un partidillo…
Tiempos de crisis, cambios de mirada; el valor que damos a las cosas y a las personas también cambia…
 ¿Cuánto ha subido el valor de comer en casa de la abuela?, ¿de bajar un rato a la calle…?  ¿Y nuestra admiración ha cambiado? 
Os proponemos un reto. Buscad a la persona  a la que más admiréis ahora. Esa heroína o ese héroe, tal vez desconocido, probablemente no muy rico, ni muy famoso, que se ha convertido en una pieza fundamental en esta crisis. 

Buscamos valientes, a los verdaderos protagonistas de esta historia tan real que nos toca vivir.
Y esto, ¿cómo se hace?

Puedes hacerlo de dos formas: escribiendo tú directamente sobre esa persona que te ha impactado o, si lo has encontrado en una noticia, mandándonosla. Pero, en ambos casos queremos escucharte; así que nos tienes que explicar por qué te ha tocado el corazón. 

¿A quién se lo mando?

A tus profes de Lengua: Ana, Mª Jesús o María. Ellas leerán tu aportación y la colgarán en un lugar especial de nuestra página web para que todos podamos saber quiénes son ahora vuestros ídolos

¿Cuándo?

Cuando encuentres a ese héroe o a esa heroína. 

