BIOLOGIA Y GEOLOGIA 3º ESO
TAREA 4 Semana del 30 al 2 de marzo 2020.
Hola a todos, espero estéis todos bien. Bueno chicos vamos a rematar la semana antes del merecido descanso de vacaciones, estoy convencida de que muchos al igual que yo están deseando volver al cole…jjj Venga el último empujón que lo estáis haciendo muy bien.
1. SISTEMA NERVIOSO

A) Para rematar el sistema nervioso, debéis hacer un esquema sencillo con las funciones de cada una de las partes del Sistema Nervioso estudiadas en la tarea anterior 3.
B) Realiza las siguientes tareas, no hace falta que copies los enunciados, pones página y número de la actividad y tu respuesta. Página 129, las actividades 3 y 5.

Página 135, las actividades 11, 12 y 16.
2. SISTEMA ENDOCRINO
El sistema endocrino es el conjunto de glándulas repartidas por el cuerpo que se encargan de segregar HORMONAS, siendo éstas, sustancias que hacen su efecto lejos de donde se segregan y se transportan por la sangre.
En tu cuaderno, haz un dibujo simple donde representes las glándulas endocrinas del cuerpo humano, señalando el nombre de la glándula, hormonas que segregan y función de dichas hormonas. Tienes información en la página 137 de tu libro de texto. Volumen 2 y en siguiente vídeo.
https://youtu.be/Tk0Ac4KqnZU
ASIGNATURAS PENDIENTES DE OTROS CURSOS

Os recuerdo a los que tenéis asignaturas pendientes de cursos anteriores, Física y Química de 2º o Biología y Geología de 1º, estas vacaciones abrís su aula virtual y hacéis las tareas que están colgadas.
       Un beso virtual para todos cuidaros mucho. Os echo de menos.
