Tarea martes 31 de marzo
Origen del maratón
Hola chicos, esta semana os envío una tarea muy sencilla y abarcable. Si leéis con atención y revisáis la teoría que os mandé la semana pasada no y tendréis ningún problema en hacerla. En caso de dudas, ya sabéis que podéis contactar conmigo en mi correo: maria.munoz@sanviatorvalladolid.com
	Hoy en día la maratón es una prueba deportiva muy popular que se celebra en muchas grandes ciudades del mundo; aunque, tal vez la más conocida es la de Nueva York .

La primera maratón se celebró en 1896, Atenas acogió los primeros Juegos Olímpicos de la época moderna y se celebró el primer maratón.

Fue Pierre de Coubeertin quien introdjo esta prueba en los JJOO, como carrera de fondo de larga distancia. Con ella pretendía conmemorar una mítica hazaña de la Antigüedad: tras la victoria de los griegos sobre los persas (medos) en la ciudad de Maratón durante la primera guerra médica. Un hoplita llamado Filípides corrió desde Maratón hasta Atenas – a unos 42 kilómetros – para dar la noticia del triunfo en el ágora, donde murió agotado por el esfuerzo realizado. 
En las olimpiadas de Atenas de 1896 el vencedor, fue un tal Spiridon Louis, un vendedor de agua, había permanecido los dos días previos a la competición ayunando y orando. Su entrada en la meta en solitario significó para los helenos la recuperación de su honor, dado que no consiguieron vencer en ninguna otra categoría de atletismo durante esos Juegos Olímpicos.

Datos curiosos: 
· Nunca se celebró una maratón en las Olimpiadas antiguas. 

· El primer  maratón femenino se hizo esperar más de 80 años, pues llegó a celebrarse por primera vez en los Juegos Olímpicos de Los Ángeles, en 1984.

· Actualmente, el maratón con más prestigio a nivel mundial es el de Boston, que forma parte de las seis pruebas de la competición internacional denominada World Marathon Majors; las cinco restantes son otros grandes maratones: Nueva York, Chicago, Berlín, Londres y Tokio.


Con ayuda de esta lectura, nuestra teoría de la semana pasada sobre los JJOO y las webs que aparecen a continuación, vamos a responder a algunas cuestiones. 
La batalla de Martatón: 

 http://bachillerclsico.blogspot.com/2009/12/batalla-de-maraton.html
https://www.marca.com/blogs/tirandoadar/2010/10/28/el-maraton-filipides-o-tersipo.html
Información sobre Pierre de Coubertin: 

https://www.lavanguardia.com/hemeroteca/20120902/54342487207/pierre-de-coubertin-juegos-olimpicos-75-aniversario.html
https://estudiosolimpicos.es/index.php/olimpismo/aprendiendo-olimpismo/item/24-pierre-de-coubertin-el-humanista-olimpico
Cuestiones: 
1. ¿Qué ocurrió en la batalla de Maratón? ¿Quiénes se enfrentaron? ¿En qué siglo?
2. Escribe una pequeña biografía de Pierre de Coubertin, señalando por qué es tan importante para las Olimpiadas.  (Mínimo 10 líneas)
3. Revisa las disciplinas deportivas que había en las olimpiadas clásicas y explica cuáles siguen compitiendo en las modernas. 

4. Señala al menos tres maratones que se corran en España actualmente. 
