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DIA 8: MIÉRCOLES 25 DE MARZO
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: Primero corregiremos los ejercicios 1 y 2 de la página 166: 
Ejercicio 1: al realizar la inscripción en un curso o en una actividad. Sí, son útiles para tener registrados los datos de la persona y poder consultarlos cuando se necesiten.
Ejercicio 2: leer.
Tarea 2: Como ya sois unos expertos en realizar formularios. Tenéis que crear/inventar un formulario para apuntarse a una actividad de ocio/deportiva (Por ejemplo: balonmano, gimnasia rítmica, robótica, piano….) 

 Os recuerdo que deberá aparecer: Nombre, apellidos, edad, Dirección, teléfono, email, fecha de nacimiento, actividades que se ofrece, días  y horarios que se oferta, si es menor los datos de su madre o padre…. Podéis mirar el formulario que hay en el libro y el que os he entregado yo para haceros una idea. 
Lo tenéis que crear y pasarle el formulario para que os lo rellene una persona.
No olvidéis entregarme las tareas de hoy (25/03) a mi correo, podéis mandarme una foto de vuestros cuadernos a mi correo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com

El lunes publicaré en la siguiente tarea la corrección para que vosotros la podáis corregir. Utilizad el bolígrafo rojo para ello.
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Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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