A continuación os mando las soluciones a la Tarea 1
Y   la Tarea 2
Página 123 soluciones
· Respuestas a las preguntas 1 y 4.

1. El 97,2% de la hidrosfera se concentra en mares y océanos : 
        Esta afirmación está relacionada con la propiedad: Punto de fusión y ebullición   elevados, esto permite que el agua entre 0º y 100º esté en estado líquido.
2. Los mares contienen 35g/L de sales  :

Buen disolvente, Los ríos disuelven sales minerales a su paso por el relieve, en su erosión, y como los ríos desembocan en el mar, allí se concentran las sales.

3. Produce las mareas: 
Las mareas se deben a la atracción gravitatoria del Sol y la Luna. No está relacionada con ninguna propiedad.

4. Genera las corrientes oceánicas: 
Se deben a la rotación de la Tierra y a sus diferencias de temperatura y salinidad, se podría relacionar con ser buen disolvente, si tenemos en cuenta porque la salinidad se debe a que es buen disolvente. 

5. Los peces sobreviven a la congelación de los lagos:
Se debe a la variación anómala del agua, ésta hace que la densidad del agua congelada sea menor que el agua líquida, puesto que ocupa más volumen ,  lo que hace que el hielo flote sobre el agua líquida manteniendo la vida bajo el hielo, si no fuera así, todo el agua acabaría congelada , porque al tener más densidad se hundiría y quedaría expuesta la superficie congelándose y hundiéndose así hasta congelarse toda.

6. El agua regula la temperatura de los seres vivos:

Alta capacidad calorífica,  el agua necesita mucho calor para evaporarse de modo que los seres vivos gastan el exceso de calor en este proceso (ej. Sudor).
7. El agua se puede contaminar con un incremento de la temperatura:
No está relacionada con ninguna propiedad, el calor disminuye la capacidad del agua de disolver el oxígeno y los animales mueren.

8. El agua sirve de medio de transporte para los nutrientes de los seres vivos:
Buen disolvente , En la sangre o la savia los nutrientes de animales y plantas respectivamente van disueltos para poder repartirse por todas las células del organismo.

· Respuesta a la pregunta 2
Alta tensión superficial:

No se relaciona con ninguna afirmación, permite a algunas plantas (ej. nenúfares) o animales  ej. (insecto  zapatero) desplazarse o flotar sobre la superficie del agua, puesto que esta propiedad consiste en la resistencia del agua a ser atravesada.
· Respuesta a la pregunta  5 

Ciclo del agua

Puntos de fusión y ebullición elevados , permiten que el agua esté líquida necesario para la infiltración y escorrentía.
Elevada capacidad calorífica,  las plantas colaboran en el ciclo con la evapotranspiración en sus hojas.
· Respuesta a la pregunta 6.
De rojo el oxígeno y de amarillo el hidrógeno
TAREA 2
Resuelve las siguiente actividades de la página 121.

17, 20, 26, 29, 30, 34.

Envía un documento con tus respuestas poniendo en el asunto las instrucciones dadas para la primera tarea y no te olvides de seguirlas cada vez que me envíes algo.

Plazo de entrega: Miércoles 18.
