Geography and History  - 2ºESO

Task 1 – March, 16th 2020
Buenos días a todos, la primera tarea que deberéis lleva a cabo es un esquema de cada una de las unidades que hemos trabajado esta evaluación, Unidades 4, 5 y 6. En ese esquema, debemos tener en cuenta los aspectos más importantes en los que hemos incidido en cada unidad. Recordad que a la hora de hacer un esquema debemos sintetizar la información, destacando las ideas principales que, a su vez, engloban ideas secundarias. NO se trata de hacer un resumen, se trata de que distingáis lo principal de lo secundario. Por lo tanto, me deberéis entregar TRES esquemas en total, uno de cada unidad. 

Cada uno de los esquemas debe ocupar una cara de un folio y la orientación será horizontal, en ellos aparecerá el título de la unidad (Ej. Unit 4 – Al-Andalus) centrado en la parte superior del documento. Podéis añadir dibujos o gráficos para enriquecer el esquema.
A continuación os dejo un enlace donde se muestran varias aplicaciones que os pueden facilitar la elaboración del esquema, todas ellas tienen una versión free, que no implica gasto alguno. No es necesario que utilicéis ninguna de la aplicaciones que os propongo, sólo son sugerencias. Si no disponéis de un ordenador o dispositivo digital para llevar a cabo los esquemas podéis hacerlo en papel y enviarme foto de los mismos. También podéis hacer uso de la herramienta SmarArt de Word.
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https://www.educaciontrespuntocero.com/recursos/apps-para-crear-mapas-conceptuales/
Tenéis de plazo hasta el viernes 20 de marzo a las 14:00 para entregarme los esquemas, los cuales me enviaréis a mi dirección de correo Alejandro.roldan@sanviatorvalladolid.com 

Esta tarea será evaluable para la segunda evaluación.

Si tenéis cualquier duda al respecto podéis escribirme al correo que os he indicado anteriormente y resolveré todos los problemas que tengáis.

P.D. Aquellos alumnos que NO me entregaron el cuaderno esta semana, que me hagan llegar fotos de los ejercicios de la unidades 4, 5 y 6 para confirmar que están hechos.
Un saludo y mucho ánimo chicos, juntos podremos superar esta situación.

