TAREA SEMANA DEL 30 DE MARZO AL 2 DE ABRIL
Esta semana solo cuenta con cuatro días; recuérdalo a la hora de presentar tu tarea.

· Vamos a seguir profundizando en el tema del modernismo. Muchos estudiosos entienden – como ya os habréis dado cuenta la semana pasada – que no podemos hablar de dos movimientos distintos: modernistas líricos y generación de 98, sino de un mismo movimiento cultural que abarcaría a todos, ellos puesto que sus vivencias e influencias son las mismas, 

· No debemos olvidar, además, que en la trayectoria literaria de muchos de estos autores nos encontramos obras en ambas vertientes. 
· Podríamos, entonces, hablar de un solo movimiento literario, el Modernismo que se podría dividir en dos vertientes: el modernismo estético y el modernismo ético. 

· Ahora que hemos perfilado las características, el estilo y el momento histórico, vamos a  centrarnos en el modernismo ético, es decir, con la “literatura  en prosa” de vuestro libro de texto; páginas 96, 97 y 98. 

De aquí al jueves – que tendremos nuestra clase on line, deberéis realizar un esquema de estos tres autores señalando sus temas y características. Pero, antes, debéis de redactar una buena definición de ensayo literario. Para lo cual os dejo algunas páginas donde podréis encontrar ayuda. 
http://jalicomunica.blogspot.com/2013/07/el-ensayo-literario-definicion.html
https://ortografia.com.es/que-es-el-ensayo-literario-concepto-y-ejemplos/
http://davilapage.blogspot.com/2017/06/ensayo-sobre-la-generacion-de-98.html
Esta vez solo hay que realizar un esquema, puesto que tenéis que realizar un comentario de texto de uno de los tres autores. El jueves resolveremos dudas y pondremos el tema en común. 

RECORDAD TENDREMOS LA CLASE ON LINE A LAS 10.00 HORAS (A NUESTRA HORA DE CLASE HABITUAL).
