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LUNES, 20 de ABRIL
Buenos días!!!! Espero que hayáis disfrutado del fin de semana y que tengáis una buena semana; ésta es corta y... a disfrutar de unos días sin clase.
Como siempre que tenemos ejercicios pendientes para corregir, os lo paso lo primero y después continuamos con la unidad.
Tarea 1: Corregimos ejercicios 1 y 2 de la página 121.
Ejercicio 1: Si lanzamos la pelota, esta cambia su estado de reposo y pasa a estado de movimiento por acción de una fuerza de contacto. A medida que cae es la fuerza de gravedad, una fuerza a distancia, la responsable de que todos los objetos sean atraídos hacia el centro de la Tierra.
Ejercicio 2: Al añadir sal al agua se modifica la densidad del líquido. Cuanta más sal tenga, el empuje que el líquido ejerce sobre el objeto será mayor.
Os recuerdo nuestro experimento del huevo:
En nuestro experimento del huevo en agua salada, el huevo, al ser más denso que el agua del grifo, alejaba las partículas de agua para hacer lugar para sí mismo, por eso se producía el movimiento de hundimiento. Pero en el caso del agua salada, que es más pesada que el agua del grifo, es más capaz de mantener el huevo hacia arriba; por lo tanto, se producía la flotación del huevo. En otras palabras, LOS OBJETOS SE HUNDEN CUANDO SU DENSIDAD ES MAYOR A LA DENSIDAD DEL LÍQUIDO.
Corregimos los ejercicios 2 y 3 de la página 123. 
Ejercicio 2: A y B son palancas de segundo género (donde la resistencia se encuentra entre la fuerza y el punto de apoyo) y la C es una palanca de tercer género (donde la fuerza se localiza entre el punto de apoyo y la resistencia).
Ejercicio 3: algunos ejemplos podrían ser los siguientes: 
   - Polea: grúa, pozos, ascensores, construcción, máquinas de gimnasios, sistemas de escenarios de teatro…
   - Plano inclinado: descarga de camiones, rampas, construcción, toboganes, escaleras mecánicas...
Tarea 2: Corregimos las preguntas relacionadas con las máquinas: 
1. ¿Qué es una máquina? Las máquinas son instrumentos que nos ayudan a realizar trabajos con menos esfuerzo y más rápido, o de otra manera, las máquinas son aparatos que permiten emplear la acción de una fuerza, y en función del número de piezas se clasifican en simples o compuestas
2. ¿Qué máquinas simples conoces? La palanca, la polea, el plano inclinado e incluso la rueda.
3. ¿Por qué está formada una polea? Está formada por una rueda que tiene en su borde un canal o canaladura, por el que pasa una cuerda y un eje sobre el que gira.
4. ¿Por qué está formado un plano inclinado? Está formado por una superficie plana que forma un ángulo con el suelo.
5. ¿Cuál es la diferencia entre máquina simple y compuesta? Las simples están formadas por una o pocas piezas, a diferencia de las compuestas, que contienen numerosas piezas, algunas de las cuales pueden ser simples y todos los elementos trabajan de forma coordinada.
Tarea 3: Una vez finalizado el apartado de máquinas simples, pasamos al de compuestas. Hoy nos centraremos y trabajaremos las páginas 124 y 125, y para ello os copio un enlace con un vídeo (es el que más me ha gustado de todo lo que he encontrado por internet), el cual espero que os ayude un poquito más a entenderlo.
https://www.youtube.com/watch?v=MoTtMxvp8X8
Tarea 4: Leemos las páginas 124 - 125 y realizamos los esquemas/resúmenes/ideas principales de ambas (cada uno como considere que le puede beneficiar más para ir interiorizando el tema).
Tarea 5: Para finalizar, y de manera VOLUNTARIA, como os comentaba en la clase anterior, podéis crear vuestra máquina simple y/o compuesta (si preferís) con materiales que tengáis por casa y enviarme una foto con el resultado final antes de que terminemos el tema. 
*** No olvidéis, que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com y recordar enviarme las tareas cuando las tengáis terminadas.
Espero que tengáis todos una buena semana. MUCHO ÁNIMO!!!.
Un abrazote muy fuerte para todos. Cris.
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