Geography and History  - 2ºESO

Task 4 – March, 23rd 2020
Buenos días a todos, hoy vamos a combinar el trabajo. Vamos a dedicar un parte de la sesión a trabajar el proyecto de los JJOO y la otra parte a ver una serie de videos relacionados con la materia que estamos tratando, que considero pueden ser de gran utilidad para vosotros.
Olympic games:

· Os incluyo varios enlaces que os van a permitir conocer mejor Google Earth, dado que este va a ser el programa que vamos a utilizar para realizar el itinerario espacio-temporal de las distintas sedes de los JJOO de la era moderna.

https://www.google.com/intl/es/earth/
https://www.youtube.com/watch?v=aVaKCmnM3uY
Unit 7 – Age of discovery:

· En este caso, os incluyo dos enlaces a un par de videos sobre el tema que estamos tratando. No os olvidéis de activar los subtítulos, aunque en este caso estén en inglés, son muy útiles.
https://www.youtube.com/watch?v=wOclF9eP5uM
https://www.khanacademy.org/humanities/us-history/precontact-and-early-colonial-era/old-and-new-worlds-collide/v/origins-of-european-exploration-in-the-americas
En este caso no me tenéis que entregar nada, sencillamente visualizar los videos que os indico y leer todo aquellos que os interese sobre Google Earth.
Os incluyo un enlace con información sobre formación en casa a través de RTVE, echad un vistazo y aprovechad en la medida de lo posible, no he tenido acceso a la programación de los contenidos, pero me imagino que siempre serán de interés:

https://www.educacionyfp.gob.es/prensa/actualidad/2020/03/20200321-mefprtve.html
Si tenéis cualquier duda al respecto podéis escribirme a mi correo, Alejandro.roldan@sanviatorvalladlid.com, y resolveré todos los problemas que tengáis.

Un saludo y mucho ánimo chicos.

