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Friday, 22nd May 2020
Good morning! 
The task for today is the following:
You have to make a “flower or bouquet of flowers” with materials that you have at home. I'm sending you some options and you can decide the craft you prefer.
***Tú tienes que hacer una “flor o ramo de flores” con materiales que tú tengas por casa. Yo te envío algunas opciones y tú eliges qué manualidad realizar (puedes hacer otra diferente, no es necesario que sea una de las que yo te mando)
En este caso os propongo realizar una manualidad dedicada al mes de Mayo, mes de María. A mediados de la próxima semana juntaremos los profes una selección de todas las actividades realizadas, por lo que os pido por favor que me enviéis la actividad terminada, como muy tarde el próximo martes día 26. Os agradecería por favor,  que intentéis hacerlo bonito, no os preocupéis por el tiempo; como nuestras sesiones de religión son de media hora y la actividad os llevará más tiempo, el próximo miércoles no os mandaré tarea, esta manualidad la puntuaré como trabajo realizado de las dos sesiones (viernes 22 y miércoles 27). 
Remember to send me a photo of the task to my email: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com
*** No olvidéis enviarme foto de la tarea cuando la tengáis terminada.

If you have any questions, do not hesitate to contact me on my email.
*** Si tenéis alguna consulta, no dudéis en escribirme.
Have a good day.
Cristina.
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