Cultura Científica 4ºESO (1)

Valladolid 16 de marzo de 2020
Buenos días y feliz semana:
Voy a detallar el plan de trabajo para DOS semanas. Te propongo realizar una serie de actividades a realizar en cuatro sesiones, haz una buena distribución de tu tiempo. Cada semana debes enviar una actividad.
Para enviar trabajos, actividades o preguntar dudas, puedes contactar conmigo de lunes a viernes, en horario de 8:15 a 14:15, al siguiente correo electrónico:
armenia.riesco@sanviatorvalladolid.com
ACTIVIDADES
Ya llevamos dos sesiones trabajando por parejas la infografía o presentación de un tema relacionado con el área de Cultura Científica y los Juegos Olímpicos (deporte). Para ello, podemos usar programas como Genially, Prezi, Powerpoint, herramientas de Google Drive,…
Actividad semana 1
Durante estos días se ha buscado información. Como actividad 1 debes seleccionar la información que consideres relevante con sus fuentes en un documento. Este documento debe especificar mediante notas de pie qué partes del texto pertenece a cada una de las fuentes. El documento debe enviarse individualmente aunque se haya trabajado en grupo.
Cuando hayas realizado la actividad 1, envíalo para su corrección. Añade en asunto el siguiente texto:

Asunto: Envío1_CulturaCientífica4ESO_(Pon tu nombre)

Ejemplo: Envío1_CulturaCientífica4ESO_RobertoMartín
Actividad semana 2
De toda la información buscada, elabora una infografía, presentación o gamificación. Recuerda que este punto es un resumen de todo tu trabajo donde se pongan imágenes con una breve explicación, dicho de otro modo, no quiero que este trabajo esté saturado de información. Se enviará individualmente aunque se haya trabajado en grupo.
Cuando hayas realizado la actividad 2, envíalo para su corrección. Añade en asunto el siguiente texto:

Asunto: Envío2_CulturaCientífica4ESO_(Pon tu nombre)

Ejemplo: Envío2_CulturaCientífica4ESO _RobertoMartín
NOTA: Puede ser que al abrir este documento, haya algún elemento desplazado o poco legible. Si esto ocurre, no les des importancia, es debido a la versión y tipo de procesador de textos con el que se trabaja. Si lo deseas, me escribes y te lo envío en pdf.
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