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DIA 14: JUEVES 2 DE ABRIL
¡BUENOS DÍAS A TODOS! 
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Tarea 1: ¡VENGA, ÚLTIMO DÍA!
Hoy tendréis que realizar una línea del tiempo (bien en vuestro cuaderno, en un folio, varios folios pegados, en un Word…..como queráis) de vosotros mismos. Podéis añadir tanto fotos como dibujos si queréis y para que se comprenda mejor y quede más bonito.
Os recuerdo que en la página 104 os explicaban lo que era una línea del tiempo, es un gráfico donde se representan unos acontecimientos o hechos ordenados cronológicamente, es decir, en orden desde el pasado al presente.

Os dejo ejemplos de líneas del tiempo, pero lo podéis hacer como queráis:
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¿CÓMO PODEÍS RECOGER TODA LA INFORMACIÓN?

 Las fuentes de información como nos pone en el libro pueden ser: relatos de nuestra familia, por lo que les podéis preguntar a ellos, documentos, imágenes, objetos….

¡Espero que paséis un buen rato en familia y descanséis! ¡A la vuelta nos vemos!
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Cualquier duda no dudéis en contactar conmigo a través de mi correo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com


















Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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