5 de mayo de 2020

TAREA 7
Ha debido haber un problema con esta tarea, a algunos me lo habéis mandado y otros no, ahora en la página no aparecía con lo cual lo vuelvo a colgar para que todo el mundo lo vea.
En primer lugar espero estéis bien y más aún después de haber podido salir a la calle a airearos, ya queda menos. Ánimo.

Bueno pediros a todos respetéis el horario escolar para enviar tareas, los profes no somos cajeros 24 horas como ha debido pensarse alguno…jjj, no es muy lógico estar semanas sin enviar tareas y hacerlo un sábado, o un día a las 12 de la noche, enviar en horario escolar como Pedro Luis os indicó el día que explicó clase por clase el cierre de aulas y como trabajaríamos. También deciros que es obligatorio el envío de las tareas y os ruego lo hagáis en un solo correo con la tarea completa, tengo ya más de 1500 correos si me lo enviáis por partes, ya no doy abasto. A partir de ahora solo corregiré y evaluaré tareas completas, salvo algún ejercicio que no se sepa hacer que como hasta ahora os voy enviando solucionado u os lo explico de forma individual. Envíame el correo cuando lo tengas todo, si hay esquema y actividades, todo en uno.

Os envío la tarea para esta semana, trataremos los virus que ya empezamos hace dos semanas, a continuación tenéis unas fotos de dos páginas de información, en ellas viene al final de la página unas actividades que haréis como siempre en vuestro cuaderno ( si preferís hacerlo en un Word perfecto porque así no me peleo con las letras de algun@..jjj. Lo que si que os pido por favor es que me enviéis fotos bien colocadas, no giradas y enfocadas.
En lo que os envío aparece un cartel publicitario que en su día se hizo para aclarar a la población el contagio del S.I.D.A. allá por los años 90, seguro que vuestros padres se acuerdan perfectamente, vosotros vais a inventar uno para el COVID19, lo mismo un cartel publicitario que informe a la población de qué es el Covid y como se contagia, medidas de prevención…
Para ello deberás investigar sobre este virus que nos tiene a todo el planeta confinados y hacer un cartel similar pero utilizando tu imaginación, colores….confío en vosotros y vuestra creatividad.

Plazo de envío: 29 de abril hasta las 13.30

No me lo envíes fuera de horario ni en festivo por favor, todos necesitamos descansar.
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El virus de la gripe
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La gripe es una enfermedad muy
antigua. En 1918 se produjo en
Europa una gran epidemia que
ocasiond la muerte de cerca de
treinta millones de personas.
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6.2. ;Como actuan los virus?

Para reproducirse, los virus se introducen en el interior de una célu
de cualquier ser vivo, utilizan sustancias y material genético de esa
célula en su propio beneficio y producen nuevos virus que terminit
por destruirla.
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Otras enfermedades producidas por los virus son las siguientes:

W En los seres humanoy, la rabeoly, el sarampicn, la meningitis virica,
la varicela, las paperay, la poliomielitis, eteétera.

® En los animales, la peste equina (de los caballas), la peste porcina
(de los cerday) o la glosopeda (del ganado vacuno).

B En los vegetaley, Ia denominada spodredumbre negras, provocada
por un virus que destruye la planta de la patata.
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JQue células parasitd el virus causante de la enfermedad?
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