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Friday, 17th April 2020
Good morning!
 
Buenos días chicos, espero que hayáis disfrutado de estas vacaciones diferentes pero en familia, que hayáis podido descansar y cargar energía para este tercer y último trimestre del curso. 
Recordaros que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com.
Por último comentaros que, siempre que recibo algo, contesto, como muy tarde al día siguiente (dependiendo a la hora que lo reciba), en caso de que no tengáis respuesta os agradecería que me volvieseis a escribir, por favor; y si tenéis alguna tarea de antes de semana santa realizada y sin enviar, pasármelo sin problema.
The task for this week is the following: You could do page 41 of your book; as this is the only class that we will have before Mother`s Day, if someone prefers so, you could make a craft to give as a gift. I'm sending you some options, and for this session, you can decide the task you prefer.
*** Para esta clase os propongo la página 41 del libro, pero dadas las circunstancias y como es la única clase que tenemos antes del día de la madre, también os envío diferentes propuestas por si alguno queréis realizar algo diferente para regalar.


Remember to send me a photo of the task to my email: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com
*** No olvidéis enviarme foto de la tarea cuando la tengáis terminada.

If you have any questions, do not hesitate to contact me on my email.
*** Si tenéis alguna consulta, no dudéis en escribirme.
Have a good day.
Cristina.
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