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LUNES, 25 de MAYO

Buenos días!!!! Espero que hayáis disfrutado del fin de semana y que tengáis una buena semana.

Hoy continuamos con el tema de la materia y para esta sesión:

Primero os paso las preguntas del jueves resueltas:

1. ¿Cómo defines materia?
Es todo aquello que tiene masa y ocupa un volumen.

2. ¿Cuál es la diferencia entre las propiedades generales y específicas de la materia?
Las generales son las que tienen toda materia (masa y volumen), a diferencia de las específicas, que son las propias de cada materia en particular, permitiéndonos identificarlas y diferenciarlas (color, resistencia, solubilidad...).

3. ¿Cuál es la diferencia entre sustancias puras y mezclas?
Las puras son las que están compuestas por una sola sustancia/componente, a diferencia de las mezclas que están formadas por dos o más sustancias.

4. ¿Cuál es la diferencia entre mezcla homogénea y heterogénea?
Una mezcla homogénea: tiene el mismo aspecto en todas sus partes y sus componentes no pueden distinguirse a simple vista, a diferencia de una mezcla heterogénea: sus componentes se distinguen a simple vista y la composición no es igual en todas sus partes.

5. ¿Cuál es la diferencia entre filtración y evaporación?
En ambas vamos a separar dos componentes, uno sólido y otro líquido
En la filtración, el sólido es el que queda retenido en el filtro y el líquido cae, a diferencia de la evaporación, que en este caso necesitamos calentar la mezcla para que el líquido se evapore y así quedarnos con el sólido.


Ahora os señalo la tarea a realizar:

TAREA 1: Tenéis que hacer una lectura comprensiva de la página 104 y su esquema. Os copio un enlace que os pueden ayudar a entenderlo mejor. 
[bookmark: __DdeLink__64_2889007862]Vídeo relacionado con los cambios físicos:
https://www.youtube.com/watch?v=huVPSc9X61E&t=156s 

TAREA 2: Ejercicios 1 y 2 de la página 105.

TAREA 3: Os ANIMO a que repaséis poquito a poco el tema, y que todas las preguntas que os surjan me las consultéis y las resolvemos juntos;  el jueves de la próxima semana (jueves 4), os enviaré un kahoot de repaso de lo visto hasta ahora en esta unidad, y como siempre, os agradecería y os pediría que lo realizaseis SIN MIRAR. 


*** No olvidéis, que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com, o a través de telegram con el alias CrisHurtado.

*** Recordar enviarme las tareas cuando las tengáis terminadas y os sea posible. No olvidéis el trabajo de investigación y la manualidad voluntaria (los que la tengáis hecha). 

*** Por último, recordaros que todo lo que recibo lo contesto, si no recibís contestación en algo, os agradecería me lo volvieseis a enviar para puntuar.

Espero que tengáis todos una buena semana. MUCHO ÁNIMO!!!.

Hasta la próxima clase!!! Un abrazote muy fuerte para todos. Cris.


image1.jpeg
COEGIO% VIATOR




