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JUEVES, 7 de MAYO
Buenos días!!!! Espero que esté marchando bien la semana.
Por otro lado, os recuerdo la tarea para hoy:
Como os adelantaba a comienzos de semana, hoy tendréis que realizar un “trabajo de investigación”, os animo a que aprovechéis el tiempo de la sesión y lo dediquéis a que quede trabajado y bien presentado; podéis poner la información en una cartulina si tenéis por casa o decorar a vuestra manera un folio (será puntuado como una nota importante, entre otras, ya que sabéis que voy puntuando todo). 
Lo fundamental es tener claro, sobre qué invento queréis realizarlo (el que más os guste, más curioso os parezca...; os recuerdo algunos ejemplos que os señalaba el lunes: chupa chups, cepillo de dientes, cámara de fotos, televisión, fregona, microscopio, paraguas, bombilla, automóvil...). Una vez elegido, investigado y con la idea de cómo y dónde queréis mostrar la información encontrada, tenéis que completar los seis pasos:
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*** No olvidéis, que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com, o a través de telegram con el alias CrisHurtado.
*** Recordar enviarme las tareas cuando las tengáis terminadas y os sea posible. En este caso, no es necesario que me lo enviéis antes del lunes, por mi parte no hay problema si en la sesión del lunes queréis dedicar otro ratito para finalizarlo (junto con los ejercicios de repaso que os mandaré). Lo importante sería recibirlo antes del jueves 14, siempre que sea posible, ya que como sabéis, ese día cerraremos tema y os enviaré un CUESTIONARIO final, junto con un KAHOOT para completar. Os animo como siempre a que poquito a poco repaséis lo visto durante esta unidad y me consultéis todas las dudas que os surjan.
*** Por último, sesiones atrás os propuse de manera VOLUNTARIA, que si alguien quería, podía realizar como manualidad alguna máquina simple o compuesta con materiales caseros. Si alguien lo ha hecho y no me ha enviado la foto, no olvidéis pasármelo, por favor. Recordar que todo lo que recibo lo contesto, si no recibís contestación en algo, os agradecería me lo volvieseis a enviar para puntuar.
Espero que tengáis todos un buen fin de semana. MUCHO ÁNIMO!!!.
Hasta la próxima clase!!! Un abrazote muy fuerte para todos. Cris.
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