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Curso 2019-2020

GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
25 DE MAYO DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados/as alumnos/as:
Empezamos la última semana de mayo y con ella terminamos con el tema 8. Ya va quedando poco para el final de curso, así que ánimo.
Como hemos visto, este tema 8 que estamos abordando nos ha metido de lleno en el siglo XVI. Hemos visto una de las monarquías más fuertes de Europa, la hispánica, con sus dos reyes principales, Carlo I y V de Alemania y su hijo Felipe II. Además hemos tratado los diversos problemas a los que se tuvieran que enfrentar, dedicándole especial atención al problema surgido en el seno del cristianismo: el conflicto entre católicos y protestantes que trabajamos la semana pasada. Nos queda finalizar esta semana con otro de los puntos fundamentales de este periodo y que es paralelo a todo lo que hemos visto hasta ahora en el siglo XVI. Esto es el descubrimiento y colonización de América.
¿Qué hacemos esta semana?
En la última semana de mayo, vamos a dedicar tiempo al último punto del tema 8. Para ello vamos a leer, entender, subrayar y anotar aquello que no se entienda de las páginas 190 a 193.
Haremos una clase virtual explicando los principales elementos y responderé a vuestras dudas. Esto será el miércoles, 27 de mayo a las 12:30. Recibiréis 10 minutos antes la invitación para uniros a la reunión en vuestro correo.
A mayores, para comprobar vuestro grado de entendimiento y para afianzar lo aprendido, hacéis las siguientes actividades:
· Página 195. Leed el texto que se encuentra en la parte inferior, en la actividad 1, y haced un breve resumen con vuestras propias palabras de las ideas principales que se extraen de él. Después responde a las siguientes preguntas:
A. ¿Quién fue Bartolomé de las Casas?
B. ¿Este texto es una fuente primaria o secundaria? ¿Por qué?
· Página 195 ejercicio 3.
· Página 196 ejercicio 4: Leed el texto y contestad a las preguntas que hay debajo, excepto la última.
¿Cómo y cuándo se hace la entrega?
El plazo para entregar los tres ejercicios finaliza el viernes, 29 de mayo a las 14:00. Me lo podéis enviar a mi correo mediante fotografías de vuestro cuaderno o bien hecho en documento de Word.
Para cualquier duda o consulta y para el envío de la tarea mi correo está a vuestra disposición:
Héctor.amigo@sanviatorvalladolid.com
¡Mucho ánimo!
Héctor Amigo Garcia.
Profesor de Geografía e Historia.
