PLÁSTICA, VISUAL Y AUDIOVISUAL 1º ESO                                   SAN VIATOR VALLADOLID


Valladolid, 16 de marzo 2020
ESTUDIO PREVIO A LA REALIZACIÓN DE UN TRABAJO ESCRITO SOBRE  LA EXPRESIVIDAD DEL COLOR.
Antes de explicar en que consiste nuestro trabajo, hay que dejar claros varios conceptos y eso es lo que haremos en la sesión de hoy.
El color, como tal, no existe, solo es una percepción, la interpretación que el cerebro hace de las señales nerviosas que le envían los ojos. El cerebro "sabe" colorear y, por eso, vemos el mundo de colores. 

¿Qué es el color?
Según Sir Isaac Newton, es una sensación que se produce en respuesta a una estimulación nerviosa del ojo. Este estímulo es causado por los rayos de luz y por las longitudes de onda que lo componen.
A mí me gusta decir que el color es energía y que la energía se manifiesta a través del:  MOVIMIENTO – CALOR- LUZ

LA LUZ ESTA LLENA DE LUCES COLORES

La luz solar está formada, por muchos rayos de luz individuales que se propagan ondulatoriamente. Cuando vemos esos rayos a la vez, nos parece que la luz es blanca. Pero si esa luz pasa por un prisma, o cuando incide en las gotas de las nubes con un ángulo determinado, veremos que se descompone, como en el arco iris, en los colores rojo, naranja, amarillo, verde, azul, violeta, ultravioleta e infrarrojo (estos dos últimos no son visibles por el ojo humano sin la utilización de medios mecánicos). La luz correspondiente a cada uno de esos colores del espectro tiene sus propias longitudes de onda (la separación entre dos crestas sucesivas de la onda), diferentes de las de los otros colores. La luz roja corresponde a unas longitudes de onda mayores que los otros colores; la azul y la violeta, a longitudes menores.
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Esas diferentes longitudes de onda van a estimular a nuestro cerebro de manera diferente, causando en nosotros y nosotras diferentes respuestas emocionales. Las longitudes de onda mayores nos activan más, pero también nos ponen más nerviosos/as. Al exponemos mucho tiempo y en grandes superficies a ellas aumenta nuestro pulso cardiaco.
La falta de luz (invierno, otoño) nos deja más cansados, sin ganas de mucha actividad, es normal esta llegando menos energía a nuestro cerebro y por lo tanto le cuesta más trabajar. En cambio, cuando los días son más largos nuestro cerebro tiene un plus de energía, estamos más activos y activas. ¿O pensabas que el dicho: “la primavera la sangre altera”, no tenía una base científica?

TAREA

1. Lectura comprensiva de la explicación teórica anterior.

2. Visualización del siguiente vídeo: ¿QUÉ ES LA LUZ? https://www.youtube.com/watch?v=LIoDuOGGk1M
Para hacer este estudio previo a la realización del trabajo, debes dedicar una sesión de 50 minutos el lunes, 16 de marzo.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: 
isabel.revilla.sanviator@gmail.com
¡ANIMO¡


