Semana del 15 al 19 de junio 2020

Hola a todos, en primer lugar, quiero felicitaros a todos por el gran esfuerzo que habéis hecho durante esta situación tan anómala y difícil que hemos tenido. Lo habéis hecho fenomenal, espero que estéis todos bien y …¡¡¡¡ venga chicos solo nos quedan 6 días!!!!!!!!! A por ello.
 Para finalizar este curso os envíe hace días unos vídeos para que tranquilamente fuerais viendo y poco a poco fuerais haciendo un esquema, mapa conceptual muy básico de los grupos del reino animal, con el objetico de repasar aquello que en su día visteis en primaria, pero que seguro ya no os acordáis mucho de ello.

No tengo problema con los plazos chicos si necesitáis más tiempo. Aquellos que tienen que recuperar quiero que se centren en realizar las tareas del plan de recuperación, que ahora mismo es lo primordial, si alguien necesita más tiempo, me escribe me lo dice y sin problema, hasta el día 21 o 22 puedo recoger, más tarde no porque tengo que poner notas y estaría fuera del máximo plazo posible.

Los que tenéis primera y segunda evaluación aprobadas, lo del reino animal es para subir nota final, pero lo mismo, si necesitáis más plazo os digo lo mismo.

Espero que tengamos una nueva “normalidad” pronto y tengamos un próximo curso “normal, yo deseando veros, os he echado mucho de menos.
Cuidaros mucho.

Un beso.

Si alguien tiene alguna duda o quiere comunicarme algo, no dudéis en escribirme un correo y solucionaremos cualquier inconveniente de la mejor forma posible si lo hubiera.

