TAREA PARA LA SEMANA DEL 27 AL 30 DE ABRIL

Sería bueno que tanto las fichas de lectura se fueran acabando a lo largo de esta semana. Ya que nos hemos leído hace poco la novela…

FICHA DE LECTURA 3 
Actividad 1: El viejo baúl del castellano

Como has podido ver, en este libro se utilizan muchas palabras que hoy están en desuso. Te proponemos algunas para que expliques su significado. Si es preciso, consulta el diccionario…

a) cofia (pág. 10):

b) dote (pág. 11):

c) taifa (pág. 36):

d) jofaina (pág. 52):

e) mesnada (pág. 63):

f) palafrenes (pág. 84):

g) hidalgo (pág. 144):
Actividad 2: metáforas, comparaciones e hipérboles

¿Recuerdas lo que son metáforas y comparaciones o símiles?

La metáfora es una figura retórica consistente en nombrar un término real con uno imaginario, entre los cuales existe una relación de semejanza. Es una expresión relacionada a un objeto o idea particular pero que se aplica a otra palabra o frase para dar a entender que hay una similitud entre ellas”. Por ejemplo, cuando decimos que, “Tu cabello es de oro”, nos estamos refiriendo al color rubio del pelo.
El símil o comparación es también una figura retórica que se utiliza para establecer una comparación entre dos cosas. ... A diferencia de la metáfora, en los símiles aparecen los dos términos, el real y el semejante. Encontramos, además, elementos que marcan la relación como “que”, “como” o “cual”. “Tu pelo es rubio como el oro”.

La hipérbole es una figura retórica muy sencilla: es una expresión exagerada de la realidad. Por ejemplo: “Casi me matas de un susto”. El objetivo de la hipérbole es expresar con mayor intensidad un concepto.
En esta novela hallarás muchos recursos literarios que enriquecen la lectura. Así, en la página 35 encontramos una comparación junto con una hipérbole («[…] dio un golpe en la mesa con la palma de la mano que resonó como un trueno); o en las páginas 132-133, una metáfora («El sol manchaba de brochazos rosas el azul oscuro del cielo»).

· Ahora te toca a ti localizar en la novela otros ejemplos de estos recursos literarios: 
Metáfora:
Hipérbole o exageración:
Comparación o símil: 

· Inventa tres expresiones que contengan metáforas, hipérboles y comparaciones.

