Tecnología 4ºESO (1)

Valladolid 16 de marzo de 2020
Buenos días y feliz semana:
Voy a detallar el plan de trabajo para esta semana. Te propongo realizar una serie de actividades a realizar en cuatro sesiones, haz una buena distribución de tu tiempo. TODAS LAS ACTIVIDADES TIENEN QUE ENVIARSE ESTA SEMANA.
Para enviar trabajos, actividades o preguntar dudas, puedes contactar conmigo de lunes a viernes, en horario de 8:15 a 14:15, al siguiente correo electrónico:
armenia.riesco@sanviatorvalladolid.com
ACTIVIDADES
Realizaremos un trabajo del tema 1 del libro de tecnología. El trabajo se realizará en el cuaderno y constará de las siguientes partes:
Actividad1
Resumen de las páginas 6, 7 8, 9, 10 y 11.
Hacer las actividades de la página 11.
Cuando hayas realizado la actividad 1, haz fotos a tu cuaderno y envíalo para su corrección. Añade en asunto el siguiente texto:

Asunto: Envío1_Tecnología4ESO_(Pon tu nombre)

Ejemplo: Envío1_Tecnología4ESO_RobertoMartín
Actividad 2
Resumen de las páginas 12, 13, 14 y 15.
Hacer las actividades de la página 15.
Cuando hayas realizado la actividad 2, haz fotos a tu cuaderno y envíalo para su corrección. Añade en asunto el siguiente texto:

Asunto: Envío2_Tecnología4ESO_(Pon tu nombre)

Ejemplo: Envío2_Tecnología4ESO_RobertoMartín
Actividad 3
Resumen de las páginas 16, 17, 18, 19 y 20.
Hacer la actividad de la página 20.
Cuando hayas realizado la actividad 3, haz fotos a tu cuaderno y envíalo para su corrección. Añade en asunto el siguiente texto:

Asunto: Envío3_Tecnología4ESO_(Pon tu nombre)

Ejemplo: Envío3_Tecnología4ESO_RobertoMartín
NOTA: Puede ser que al abrir este documento, haya algún elemento desplazado o poco legible. Si esto ocurre, no les des importancia, es debido a la versión y tipo de procesador de textos con el que se trabaja. Si lo deseas, me escribes y te lo envío en pdf.
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