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JUEVES, 16 de ABRIL
Buenos días!!!! YA ESTAMOS DE VUELTA; por un lado, espero que hayáis disfrutado de estas vacaciones diferentes pero en familia, que hayáis podido descansar y cargar energía para este tercer y último trimestre del curso. 
Por otro lado recordaros que estoy a vuestra disposición para cualquier duda o consulta a través de mi correo electrónico: cristina.hurtado@sanviatorvalladolid.com.
Comentaros que, siempre que recibo algo, contesto, como muy tarde al día siguiente (dependiendo a la hora que lo reciba), en caso de que no tengáis respuesta os agradecería que me volvieseis a escribir, por favor.
Por último, además de las notas diarias que voy tomando, os iré pasando de vez en cuando cuestionarios para completar, serán preguntas de repaso como veníamos haciendo cada semana en el segundo trimestre, generalmente serán algunos jueves y os pediría por favor que se realizasen SIN MIRAR, ya que serán notas que yo iré tomando también para este trimestre, al igual que algún kahoot, alguna tarea de investigación… no hay problema de verdad porque no salga todo perfecto, al igual que en clase, lo más importante es ir interiorizando poquito a poco, lo que se pueda, pero con la mayor tranquilidad. Como vamos aprendiendo día a día, ante esta situación nueva con la que tenemos que continuar de momento, lo realmente importante es seguir avanzando, CADA UNO A SU RITMO, pero SIN AGOBIOS añadidos. 
NO OLVIDÉIS QUE ESTAMOS JUNTOS Y ESTOY PARA AYUDAROS.
Y ahora sí, pasamos ya con la tarea para hoy; comenzamos la semana REPASANDO el tema que comenzamos antes de vacaciones, “las fuerzas y las máquinas”.
Tarea 1: Realizar ejercicios 1 y 2 de la página 121, en el cuaderno.
Tarea 2: Pasamos a repasar las máquinas simples y para ello hay que realizar los ejercicios 2 y 3 de la página 123 en el cuaderno. 
Tarea 3: Os paso unas preguntas de repaso para que respondáis en el cuaderno (no olvidéis copiar el enunciado) y también os copio el enlace que os pasé de las máquinas, para el que quiera volver a recordarlo: 
https://www.youtube.com/watch?v=Ak3M5tFro_I&t=4s
1. ¿Qué es una máquina?
2. ¿Qué máquinas simples conoces?
3. ¿Por qué está formada una polea?
4. ¿Por qué está formado un plano inclinado?
5. ¿Cuál es la diferencia entre máquina simple y compuesta?
Tarea 4: Para finalizar, y de manera VOLUNTARIA, podéis crear vuestra máquina simple con materiales que tengáis por casa y enviarme una foto con el resultado final antes de que terminemos el tema. 
*** No olvidéis enviarme las tareas cuando lo tengáis terminado.
Espero que tengáis todos una buena tarde, un buen trimestre y… 
MUCHO ÁNIMO!!!.
Un abrazote muy fuerte para todos. 
Cris.
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