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Curso 2019-2020

GEOGRAFÍA E HISTORIA. 2º E.S.O NO BILINGÜE
1 DE JUNIO DE 2020
TAREAS Y ESTUDIO PROPUESTO
Estimados alumnos/as:
Como dijimos, la semana pasada finalizamos el tema 8. Con este tema hemos conseguido ver desde una visión muy general qué cambios se produjeron entre el siglo XV y el siglo XVI a nivel político, social y económico. No solo esto, sino que además abordamos uno de los temas más graves que fragmentaron la iglesia cristiana para siempre, así como entender un poco más cómo se llevó a cabo la exploración y colonización de América, la cual forma parte ya del mundo europeo.
Entre esta y la siguiente semana abordaremos el tema 9 del libro, el cual se centra en el siguiente siglo de la Edad Moderna, el XVII. Si el siglo XVI fue el periodo en donde la monarquía hispánica tuvo un poder enorme frente a otros reinos europeos y llevó la iniciativa en la colonización de América, ahora, en el siglo XVII, se va a enfrentar a un declive que la hará perder ese poder alcanzado en el siglo anterior. No solo esto, sino que además se va a producir una nueva transformación de la monarquía. Así pues, si en el siglo XV los monarcas se convirtieron en autoritarios, desde el siglo XVII serán mucho más, serán absolutos, por lo que su poder será infinitamente muy superior al que tuvieron los reyes en la Edad Media.
¿Qué hacemos esta semana?
Para abordar ese complejo fenómeno, vamos a leer, entender y subrayar el apartado 01 “absolutismo y parlamentarismos” entre las páginas 200 y 201.Asimismo, para entender de qué va el siglo XVII, leemos el apartado 02 “los cambios del siglo XVII” sólo las páginas 204 y 205. 
La clase virtual la haremos el miércoles, 3 de junio a las 12:30. Diez minutos antes recibiréis en vuestros correos la invitación.
Para reforzar los contenidos, hacéis las actividades:
· Página 203 ejercicio 4. Es un ejercicio muy bueno porque os ayudará a sintetizar cómo ha variado la monarquía desde el principio hasta este siglo. Para ello, tendréis que tirar de lo que hemos aprendido a lo largo del curso, por lo que no está solamente en este tema. Esta pregunta la voy a valorar mucho, prestad atención.
· Página 203 ejercicio 6. Se trata de que lo expliquéis con vuestras propias palabras.
Además de todo esto, esta semana os voy a pedir un esfuerzo extra. Como os comenté, vais a hacer un pequeño control del tema 8 y de lo que hemos visto sobre el humanismo. Será un test con unas preguntas, algo sencillo y fácil de hacer que tampoco os llevará mucho tiempo. No obstante, recomiendo altamente repasar algo de lo que hemos visto. Para ello podéis ayudaros de los resúmenes que os he entregado. Esto será el viernes, 5 de junio
El examen será de la siguiente manera: este test lo vais a recibir en vuestro correo el viernes, 5 de junio a las 11 de la mañana. Recibiréis un enlace que os llevará a “formularios Google”. Se abrirá una pantalla con todas las preguntas (un total de 12). Primero y lo más importante, tenéis que poner vuestro nombre. Una vez hecho, debajo tendréis las 12 cuestiones:
· Nueve de ellas son cuestiones-test, es decir, solo marcar la casilla correcta.  De estas, dos de ellas son de opción múltiple, es decir, hay varias respuestas que son correctas, por lo que tendréis que marcar más de una. En este caso os lo pongo en paréntesis en la propia cuestión.
· Las tres últimas, son preguntas abiertas, algo como… ¿Quién fue…?. A estas tendréis que responder en una o dos líneas.
Si recibís el enlace en vuestro correo a las 11 de la mañana, os daré 45 minutos para hacerlo, tiempo más que de sobra. Es decir, a las 11:45 tendréis que darle al botón de enviar. Si lo habéis terminado antes, le dais a enviar.
Durante ese tiempo, yo estaré conectado al correo, por si necesitáis resolver alguna duda, aunque ya os adelanto que es muy sencillo.
¿Cómo y cuándo se hace la entrega?
Como siempre, a través de mi correo, mediante fotos del cuaderno o documento Word. 
Dado que esta semana tenemos un control de lo que hemos trabajado esta evaluación, la fecha máxima de entrega de las dos tareas será el jueves, 4 de junio a las 14:00.
Como os he explicado más arriba, el test lo haréis el viernes, 5 de junio. Su evaluación servirá para redondear la calificación que tendréis en este tercer trimestre.
Por supuesto, si en estos días de la semana tenéis dudas acerca de algo que no entendéis, ya sean contenidos, o los ejercicios pedidos, o sobre el test, no dudéis en escribirme a mi correo. De todos modos, el miércoles podemos hablar sobre el test en la clase virtual.
Hector.amigo@sanviatorvalladolid.com
¡¡Mucho ánimo que ya casi acabamos!!
Un saludo.
Héctor Amigo García.
Profesor de Geografía e Historia.
