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         Lunes, 16 de marzo de 2020

Buenos días
Vamos a continuar con la unidad 4. Como recordarás ya la hemos leído completa en clase. Hoy nos centraremos en  las páginas 74 y 75.Nos explican la población en España. 

Fíjate bien en estos  conceptos: Demografía y censo. La demografía estudia la población humana. Con los datos reunidos, elabora un censo, que  es la lista oficial de los habitantes de una población. Con esos datos podemos ver los cambios de población que hay en un determinado lugar. 
Busca la diferencia que hay entre censo y padrón y escríbelo en tu cuaderno.

Observa la gráfica de la página 74.  Fíjate bien cómo ha ido evolucionando la población a lo largo del siglo XX. Vete leyendo los cuadros. 

La página 75 se centra en la población española. Aparece un mapa que muestra la distribución de la población, es decir, las zonas más  y menos pobladas de España. Fíjate en qué zonas hay más población y en cuáles hay menos. 
Puedes ver estos dos vídeos. Hablan de la distribución de la población en España.  Te ayudarán a entender mejor estas dos páginas.

https://www.youtube.com/watch?v=Jx0KxcWpO6M
https://www.youtube.com/watch?v=4NdMAONzJ10
Realiza las actividades 1 y 2 de la página 75. En la próxima clase te enviaré las soluciones, tanto de estas actividades como la diferencia entre censo y padrón.
Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: cristina.garcia@sanviatorvalladolid.com y si necesitas vídeo conferencia para alguna explicación, mi usuario de  Skype es C.Garcia-SV
Puedes solicitarme una tutoría en Skype a través de mail. Yo te citaré un día y a una hora concreta por la mañana para establecer la videoconferencia.

¡ÁNIMO Y QUÉDATE EN CASA!

