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DIA 4: JUEVES 19 DE MARZO
¡BUENOS DÍAS A TODOS! 
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Tarea 1: Primero vamos a corregir los deberes del martes. El ejercicio 11 de la página 91.

A) Las cejas y las pestañas defienden el ojo contra la entrada de partículas extrañas, como polvo e insectos. Un robot no las necesita. No dispondrá de glándulas lacrimales ya que estas sirven para segregar lágrimas que protegen el ojo, y un robot no tiene ojos humanos.

B) Puede dañarse y perder capacidad auditiva.

C) Que no podría oír porque el nervio auditivo no llevaría las señales que permiten al cerebro interpretar el sonido.

D) No, porque su piel no tendrá terminaciones nerviosas.

E) Roboy no tendrá papilas gustativas porque no tendrá boca ni lengua humanas.

F) De huesos y músculos.

G) Aunque es un robot humanoide, del tamaño de un niño que está en la etapa infantil, al ser un robot, un ser inerte, no pasa por etapas de la vida como los humanos, que somos seres vivos.

H) Roboy no dispone de órganos de los sentidos ni de sistema nervioso. Si un ser humano no tuviera la función de relación no respondería a los cambios generados en su medio.

I) Los sentidos, el sistema nervioso y el aparato locomotor
Tarea 2: Hoy en Ciencias Naturales continuaremos con el repaso de este tema. Tendréis que realizar los ejercicios 4, 6, 7, 8, 9 y 10 de la página 94 (sin necesidad de copiar los enunciados en el cuaderno, sólo la respuesta) Para la realización de estos ejercicios deberéis leer el enunciado del ejercicio 1 para conocer a Ana la protagonista de los ejercicios que vais a realizar. 

No olvidéis entregarme las tareas hoy (19/03) a mi correo, ya que os mandaré mañana las soluciones.  Podéis mandarme una foto de vuestros cuadernos  a mi correo: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
Tarea 3: Repaso de todo el tema, mañana viernes 20 realizaremos un kahoot para repasar todo el tema. Mañana os pongo las instrucciones para realizarlo. ¡No os preocupéis!
Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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