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Hola chicos, a por la última semana y después un merecido descanso, aunque seguro que estáis deseando volver al cole, a que si?

Para continuar con la historia de nuestro planeta, tienes que elaborar un esquema semejante al de la página 139 pero añadiendo en cada etapa los acontecimientos relevantes que encontraréis en las páginas 142 a 145.

No seáis como siempre tan escuetos…qué roñicas sois…jjj

Venga chicos mucho ánimo que lo estáis haciendo muy bien. Probablemente el jueves salvo que tengamos reunión con Pedro Luis, me gustaría hacer una videoconferencia con la aplicación Zoom que ya sabéis usar,  en la hora de tutoría con vosotros, así nos vemos las caras y nos despedimos durante unos días.

Os mando un ejemplo de respuestas a la tarea anterior.

SEMANA 2. Tarea 2.

1. ¿Cuándo se formaron los primeros océanos del planeta Tierra? Explica cómo sucedió.

Hace 4400 millones de años, cuando la Tierra tenía, 100000 millones de años, grandes cantidades de meteoritos, se estrellaban contra la Tierra y el agua que contenían, salía al estrellarse contra la corteza de esta, la cual, en ese momento, ya estaba en su mayoría enfriada, debido al enfriamiento gradual del núcleo, y convertida en una corteza de piedra volcánica, el agua, debido al calor que recibían, por la fuerza de impacto, por el calor que había en el aire, etc., se evaporaba y subía a la atmósfera primigenia de la Tierra, donde junto con el dióxido de carbono, se formaron nubes espesas, que taparon todo el planeta y que llovieron durante varios millones de años, hasta acabar formando así, los primeros océanos.

2. Explícame cómo se originó  la roca GRANITO que formaría los primeros protocontinentes.
El aumento de la actividad volcánica había fracturado la corteza de la Tierra, la cual estaba debajo de los océanos, como consecuencia el agua de los océanos entraba por las grietas haciendo contacto con la lava fundida, esta mezcla de agua muy caliente y lava basáltica dio lugar al granito.

3. ¿Qué son los estromatolitos?, ¿dónde, cómo y cuándo surgieron y qué provocaron en nuestro planeta?

Surgieron hace 2500 millones de años, debido a que la lenta expansión de los protocontinentes de granito hizo que el océano se calmara y la vida que habitaba cerca de las costas poco profundas, estuviera en mejor contacto con la luz del sol y además pudiera ascender a costas poco profundas que estuvieran en contacto con el sol y así surgieron en la costas continentales, son algas y lo que hacían era, mediante la fotosíntesis, convertir los rayos solares en oxígeno, lo que hizo que nuestro planeta se llenara de oxígeno, su oxígeno limpió el mar del hierro oxidándolo lo que le hizo tener su actual azul, el oxígeno ascendió diluyó los restos de dióxido de carbono y limpió el aire, esto nos dio parte de nuestra actual atmósfera, lo que creó un planeta más seguro, para que la vida se reprodujera.

4. En la primera glaciación global, el planeta se cubrió por completo de hielo, con un espesor de hielo de 1,5 km ¿Qué lo provocó?

Debido al movimiento del manto, que sigue las corriente de convección de calor, provenientes del interior de la Tierra, abriendo grietas donde se genera nueva superficie marina, por el enfriamiento de la lava que asoma mientras que por estas mismas corrientes la placa oceánica vieja se metía de nuevo en el interior de la Tierra y al estar los continentes unidos al manto, estos se veían arrastrados, hasta que se unieron todos en uno solo, llamado Rodinia, al tener un tamaño descomunal, bloqueaba las aguas cálidas que iban desde el Ecuador hasta los polos, sin ese calor las regiones polares se helaron, el hielo que surgió reflejaba la mayor parte de los rayos solares, esto hacía que el planeta aprovechara menos el calor que provenía del Sol, lo que hizo que las aguas cálidas se enfriaran de la misma manera, hasta cubrirlo por completo de hielo.

5. Hace 650 millones de años (m.a), esta glaciación finalizó, cuéntame porqué sucedió y las consecuencias posteriores de ese efecto.

Sucedió debido a que, bajo el hielo el manto seguía desplazándose, y por el hielo era más complicado, además de no haber agua que solidificara tan rápidamente la lava lo que generaba constantes erupciones que hicieron que los continentes se separaran y el hielo se rompiera, liberando grandes cantidades de dióxido de carbono, generando un efecto invernadero temporal, que junto con el calor de los rayos del Sol y que los continente dejaban cada vez más espacio para que las aguas cálidas se movieran y repartieran, por todo el océano derritiendo así todo el resto del hielo.

En los espacios que había entre los continentes recién separados, se generaron mares poco profundos y el nivel de oxígeno aumentó, así los microorganismos tenían las condiciones necesarias para poder evolucionar, haciéndose cada vez más y más complejos, como se liberaron grandes cantidades de oxígeno la atmósfera fue capaz de generar una capa de ozono lo que les permitió a ciertas formas de vida, abandonar  los océanos, porque antes la única protección contra los rayos ultravioleta, era vivir bajo el agua.

6. Explica el origen de los combustibles fósiles que usamos desde la revolución industrial.

Los combustible fósiles se generaban al principio solo a raíz de las plantas, que fueron los primeros seres vivos en propagase por toda la superficie de los continentes y conforme se morían, se convertían en carbón que se quedaba en la superficie, mientras que las aguas poco profundas, como ríos, arrastraban millones de organismos marinos muertos, los cuales se convertirían en otros combustibles fósiles, el petróleo y el gas, formándose así todos los combustibles fósiles que llevamos utilizando desde la revolución industrial. 

7. Explica el origen de Pangea.
Panguea se originó debido a una erupción del manto poco frecuente, que además de que duró millones de años, consistía en que fragmentos del manto fundido emergían a la superficie rompiendo la corteza y aplastándola, las erupciones también liberaron nubes de gases muy tóxicos, los trozos de manto fundido que salían, llegaban bastantes a las costas y se generaba así más superficie en los continentes y esto, junto con el desplazamiento del manto, las posibilidades de que se unieran aumentaron,  todo esto extinguió al 95% de las especies, dando lugar al nuevo súper continente, Pangea.

8. Hace 180 m.a. fue la gran aparición y expansión del grupo de Dinosaurios, cuenta que sucedió para que dominaran el planeta, y porqué desaparecieron.

El cálido y húmedo clima volcánico se adaptaba a sus necesidades, debido a que fueron de las pocas especies que sobrevivieron a la creación de Pangea y se adaptaron antes y mejor que las otras especies pudieron evolucionar mejor y dominar el planeta, como Pangea se separó en los continentes que tenemos hoy día estos se expandieron a lo largo del planeta habiendo así dinosaurios en todos los continentes y la contaminación creó un efecto invernadero que ayudó en la expansión de la vegetación, con lo cual tenían más alimento y se podían reproducir mejor por todos los continentes, pero la caída de un meteorito de más de 9,5km de diámetro que dejo un cráter de más de 160km de ancho al estrellar contra la Tierra hace 65 Millones de años produjo una contaminación tan grande y la propia onda de choque fue tan fuerte que prácticamente toda la vida se extinguió y los dinosaurios no fueron la excepción.

9. ¿Qué es el NEOPANGEA?, explica cuándo se formará y porqué.

Se observó que, debido al movimiento de los continentes se calcula en unos 231 millones de años todos los continentes su unirán formando un nuevo súper continente, Neopangea, cuando primero el océano atlántico y el mar Mediterráneo desaparezcan durante los primeros 200 Millones de años.

